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ШАНОВНІ ЧИТАЧІ! 
 

З метою удосконалення нашого видання «Вісник сертифікації залізничного 

транспорту» та отримання Вами інформації, що цікавить саме Вас, пропонуємо 

надсилати на нашу адресу питання, стосовно яких Ви бажаєте отримати 

інформацію. Редакція буде розміщати питання, що надходитимуть від читачів 

та давати відповіді на них. 

 

ДО УВАГИ ЗАЦІКАВЛЕНИХ СТОРІН! 

 

Оформлення передплати офіційного друкованого видання «Вісник 

сертифікації залізничного транспорту» можливе шляхом заключення договору 

(текст в електроному виді розміщено на офіційному сайті ДП ДОСЗТ)  та 

виставлення рахунку на передплату. Для цього від замовника необхідна наступна 

інформація: 

 

- Назва підприємства; 

- Код ЄДРПОУ; 

- ІПН; 

- № свідоцтва; 

- Адреса підприємства, на яку буде надсилатись замовлене видання. 

 

Детальну інформацію ви можете отримати  за телефоном +38(056)7871842,  

                                                                                                              +38(056)7916047. 
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УДК 621.873:531.45 
 

ВПЛИВ ДОПУСТИМИХ КОНТАКТНИХ НАПРУЖЕНЬ МІЖ КОЛЕСОМ 
І РЕЙКОЮ НА ДИНАМІКУ ВІЗКІВ КРАНІВ 

 
Бондаренко Л.М. к.т.н., доцент, Колбун В.В. к.т.н., доцент Дніпропетровський національний 
університет залізничного транспорту ім. ак. В. Лазаряна, Жаковський О.Д. к.т.н., доцент                

ДП "Дніпропетровський орган з сертифікації залізничного транспорту" 
 

Постановка проблеми. Час пуску або гальмування візків мостових кранів 
впливає на динамічні навантаження як в механізмах візків, так і на їх величину в 
металоконструкції моста. Особливо значний вплив на ці величини є розгойдування 
вантажу при пуску та гальмуванні. 

Аналіз досліджень і публікацій. Розглянута в [1] задача дозволяє 
вдосконалити процес керування динамічними навантаженнями в режимі пуску або 
гальмування та зменшити перенавантаження з урахуванням розгойдування вантажу за 
допомогою зміни часу пуску двигуна або гальмування механізму. 

Невирішені частини проблеми. До них слід віднести можливість зміни часу 
пуску чи гальмування. 

Метою статті є вдосконалення процесу керування динамічними 
навантаженнями візків мостових кранів із зміною матеріалів коліс. 

Основний матеріал досліджень. Є можливість встановлення процесу 
керування динамічними процесами в режимах пуску або гальмування та зменшення 
перенавантажень у гнучких і пружних органах візків мостових кранів за рахунок 
зміни матеріалів коліс. 

Спочатку, як і в [1], проведемо розрахунок без урахування каната.  
Радіус приведення 

Pi

R=ρ ,                                                          (1) 

де R – радіус колеса; iР – передавальне число редуктора механізму пересування візка. 
Для знаходження прискорень у процесі пуску механізму необхідно знати 

момент статичного опору пересування візка [2]. 
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де m, mВ – маси вантажу та візка; µ – коефіцієнт тертя в цапфі; dЦ – діаметр цапфи; k – 
коефіцієнт тертя кочення колеса по рейці; η – ККД механізму пересування. 

У [3] доведено, що для підшипників кочення формула (2) може бути записана 
у вигляді 
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Якщо в формулі (1) радіус колеса знаходиться з контактної теорії Герца [4], 
тоді величина k в формулі (2а) знаходиться тільки експериментально. 
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У [3] отримана аналітична залежність для визначення коефіцієнта тертя 
кочення, яка утримує тільки загальноприйняті механічні константи і розміри 
контактуючих тіл. 

При початковому лінійному контакті 
Rebk ⋅−⋅⋅= 2,1225,0 ,                                             (3) 

де b – півширина плями контакту; R – вимірюється в метрах. 
Нагадаємо, що формула (3) отримана при рівності модулів пружності 

матеріалів колеса та рейки і при коефіцієнтах Пуассона рівних 0,3. 
Оскільки контактні напруження повинні бути рівними допустимим, то радіус 

колеса 

2][4

)(175,0
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R B ,                                   (4) 

де В – ширина головки рейки. 
Таким чином, радіус приведення 

2][4

)(175,0
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Зміни радіусів приведення від величини допустимих контактних напружень 
при mВ=9580 кг; m=14000 кг; iP=24; B=40 мм; E=2,1·105 МПа показані на рис.1; тут ж 
показані зміни моменту статичного опору при η=0,95. 

 
Рис. 1 Залежність від допустимих контактних напружень: 1 – радіусу приведення; 2 – 

радіусу колеса; 3 – коефіцієнта тертя кочення; 4 – статичного моменту. 

Оскілки допустимий момент двигуна [1] 

CДОПCДОП MIM +⋅= ξ ,                                         (6) 
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де ξДОП= аДОП/ρ – приведене значення допустимого прискорення; аДОП – задане лінійне 
прискорення вантажу; IС=IДВ+IОБ+(m+mВ)·ρ

2 – сумарний приведений момент інерції; 
IДВ+IОБ – момент інерції ротора двигуна та деталей, що обертаються; звичайно, що IОБ 
теж залежить від допустимих контактних напружень. 

Залежність МДОП від допустимих контактних напружень при аДОП=0,25 м/с2; 
IДВ+IОБ=0,228 кгм2 показані на рис. 2 

 
Рис. 2. Залежність від величини допустимих контактних напружень між колесом візка та 

рейкою: 1 - сумарного приведеного моменту інерції; 2 – приведеного значення допустимого 
прискорення; 3 - маси візка та приведеного до швидкості візка моменту інерції частин які 
обертаються. 

Приведена маса візка знаходилась із виразу 

2ρ
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+= .                                              (7) 

У наведених вище формулах допустимі контактні напруження приймались без 
врахування передбаченого строку служби колеса. 

Взагалі при визначенні допустимих контактних напружень між крановим 
колесом і рейкою вважається [4] за необхідне враховувати передбачений строк служби 
колеса та групу класифікації крана. Відповідно до цього величину допустимих 
контактних напружень рекомендується підраховувати за виразом 
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де [σ] – допустимі напруження, які визначаються з теорії контактних напружень Герца 
та IV теорії міцності; nПР – приведене число обертів колеса за строк служби, 
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де kПР – коефіцієнт приведеного числа обертів; VСР – середня для сталого та пуско – 
гальмівного режимів крана швидкість пересування (м/с); ТМ – машинний час роботи 
колеса за розрахунковий час його служби (год). 

Коефіцієнт kПР залежить від відношення величини навантаження на колесо 
Рmin/Рmax і для попередніх розрахунків його величина приймається від kПР=0,16 при 
Рmin/Рmax=0,2 до kПР=0,63 при Рmin/Рmax=0,8. 

Опосередкована швидкість визначається за номінальною швидкістю руху V 
помноженою не коефіцієнт kV, тобто VСР=kV·V. Сам коефіцієнт kV залежить від 
відношення часу несталого tН (розгін і гальмування) до повного часу t руху колеса і 
коливається від kV=0,9 при tН/t=0,2 до kV=0,5 при tН/t=1. 

Машинний час ТМ згідно орієнтовного строку служби колеса з врахуванням 
групи класифікації крана наведений в [2]. 

Значення [σ]П у залежності від ТМ, kПР і VСР наведені в таблиці. 
Таблиця. Значення величини допустимих контактних напружень від 

приведеного числа обертів колеса та машинного часу роботи крана за строк служби 
ТМ, год. kПР VCP, м/с nПР·105, об [σ]П, МПа 

0,5 3,7 0,67[σ] 0,16 
0,9 6,6 0,54[σ] 
0,5 14,4 0,58[σ] 

1600 

0,63 
0,9 26,0 0,54[σ] 
0,5 28,7 0,53[σ] 0,16 
0,9 51,5 0,50[σ] 
0,5 113,0 0,46[σ] 

12500 

0,63 
0,9 203,0 0,43[σ] 

 
Оскільки при лінійному контакті величина найбільших контактних напружень 

визначається за виразом [5] 

ПRB

EP
][418,0

1
max σσ ≤

⋅
⋅⋅= ,                                        (10) 

де Е – модуль пружності матеріалів колеса та рейки; В – ширина головки рейки, то 
очевидно, що зменшення допустимих контактних напружень можна (при постійних 
величинах Р і В) досягти за рахунок Е і R1. Практично за рахунок Е такого зменшення 
σmax досягти не можливо. 

Найбільш реальною мірою буде збільшення радіуса колеса. Тоді з формули 
(10) радіус колеса 

21
][

175,0
ПB

EP
R

σ⋅

⋅⋅= .                                            (11) 

Якщо без урахування поправок на ТМ допустимі контактні напруження, 
наприклад, складають 850 МПа (режим роботи механізму пересування М1 – М3 для 
Сталі 75, ГОСТ 1060 - 74 [3]), і при Р=200 кН радіус колеса складає R1=200 мм. 
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При ТМ=1600 год. (режим роботи крана А1, А2), kПР=0,16, VСР=0,5 м/с величина 
допустимих контактних напружень складає [σ]П=0,67·850=570 МПа. 

При [σ]П=570 МПа радіус колеса R1П=452 мм, тобто приблизно максимальний 
радіус стандартних кранових коліс. 

Відзначимо, що прийнятий величині Р згідно рекомендацій [2] відповідає 
радіус 250 мм. Якщо в прикладі прийняти величину Р більшу, ніж 200 кН, тоді взагалі 
величина радіуса буде більшою її стандартної величини. 

Аналіз отриманих формул та графіків дозволяє зробити такі висновки: 
- величина допустимих контактних напружень між ободом ходового колеса та 

рейкою візків мостових кранів суттєво впливає на величину статичного моменту, 
зменшуючись зі збільшенням допустимих напружень і при [σ]=1000 МПа момент 
менший на 58%, чим при [σ]=400 МПа; 

- допустиме приведене прискорення збільшується зі збільшенням величини 
[σ], сягаючи різниці в п’ять разів при [σ]=400 і [σ]=1000 МПа; 

- допустимий момент двигуна зменшується зі збільшенням величини [σ], 
особливо різко при [σ]=400…600 МПа; 

- зміною величини [σ] можна в широких межах регулювати перехідні процеси 
електроприводу візків мостових кранів; 

- при тиску на колесо більшим, чим 200 кН величина радіуса колеса з 
врахуванням терміну служби перевищує його стандартну величину, тому теорія 
визначення контактних напружень з передбаченим строком служби кранових коліс 
вимагає уточнень. 
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Вплив допустимих контактних напружень між колесом і рейкою на динаміку 
візків кранів 

Бондаренко Л.М., Колбун В.В., Жаковський О.Д. 
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Запропонована методика вдосконалення керування динамічними процесами 

візків мостових кранів зміною матеріалів коліс. Доведено, що допустиме приведене 
прискорення збільшується зі збільшенням величини допустимих контактних 
напружень в межах їх існуючих величин у декілька раз, а допустимий момент двигуна 
зменшується. 
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ПРЕИМУЩЕСТВА ВНЕДРЕНИЯ СТАНДАРТ IRIS В УКРАИНЕ 

 
Горбаха Н.Н., к.т.н., доц., директор департамента безопасности Министерства Инфраструктуры 
Украины, Мыцко Р.С., к.т.н, директор ГП «ДОСЖТ», аудитор УкрСЕПРО, Левицкий М.А., 

директор ТЮФ ЗЮД Украина, аудитор IRIS 
 

Вопросы обеспечения безопасности на железнодорожном транспорте занимают 
основополагающее место в политике Министерства Инфраструктуры Украины, в 
соответствии с которой строятся процессы, направленные на минимизацию рисков и 
предотвращение потенциальных несоответствий.  
Согласно раздела III статьи 11 Закона Украины "О железнодорожном транспорте", 

безопасность на железнодорожном транспорте состоит из безопасности жизни и 
здоровья граждан, пользующихся его услугами, с безопасности движения, с охраны 
окружающей среды. Очевидно, что все три составляющие безопасности зависят от 
состояния технических средств, их качества и оснащения средствами безопасности. 
Ответственный подход к определению требований безопасности с помощью 
технических регламентов, а также правильный выбор поставщиков, гарантирующих 
качество своей продукции, способны в разы повысить безопасность и 
удовлетворенность пассажиров. Выпуск продукции в соответствии с требование 
современных стандартов, наличие системы управления качеством, участие в процессе 
производства профильных специалистов высокого уровня и многолетний опыт работы 
могут являться убедительным доказательством компетентности и качества продукции 
Производителя. 
Многие стандарты способны оценить отдельные составляющие процесса 

производства, однако существует один, охватывающий собой все 
вышеперечисленное. 
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5

UNIFE

UNIFE – Association of European Railway Industries

� Международная организация Европейских поставщиков
железнодорожной промышленности, штаб-квартира
Брюссель

� IRIS был учрежден как рабочая группа Ассоциации UNIFE

� Процесс оценки осуществляется независимыми
сертификационными организациями, которые
утверждает группа IRIS

� Данный стандарт базируется на требованиях
международного стандарта ИСО 9001 плюс
специфические требования, относящиеся к
железнодорожной индустрии

 
Рис1. Главная страница сайта IRIS 

 
    IRIS (International Railway Industry Standard) - Международный Стандарт 
Железнодорожной Промышленности. Разработанный UNIFE (Европейская 
Ассоциация Производителей Железнодорожной Продукции) с учетом специфики 
железнодорожной отрасли и предназначен для оценки систем менеджмента бизнеса. 
Штаб-квартира UNIFE, которая является надзорным органом при применении 
стандарта IRIS, находится в Брюсселе. 
      Стандарт IRIS - это требования к построению системы менеджмента бизнеса на 
предприятиях производителях железнодорожной промышленности. Ее 
неотъемлемыми частями являются подсистемы стратегического управления и 
менеджмента качества. Внедрение этих подсистем должны обеспечить возможность 
управления организацией на постоянной , регламентированной основе за счет 
постановки стратегических целей , доведение целей до уровня бизнес - процессов и 
структурных подразделений , а также создание системы измеримых показателей KPI 
(показатель для измерения результатов деятельности процесса) , на основе которых 
осуществляется оперативное управление бизнес - процессами , мотивация персонала и 
непрерывное улучшение деятельности предприятия . 
Сегодня, наверное, нет такого руководителя, который не знает, или хотя бы не 

слышал о таких стандартах, как, ISO 9001, ISO 14001, и других нормативных 
документах, относящихся к системам управления предприятия. Для поставщиков 
автомобильной промышленности существует стандарт ISO/TS 16949. Это так же 
управленческий стандарт, однако из-за специфики автомобильной промышленности, 
он был выделен в отдельный и является обязательным в данной отрасли. Аналогичная 
ситуация сложилась и в железнодорожной промышленности. 
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Инициатором разработки стандарта стали такие известные фирмы, как 
BOMBARDIER, ALSTOM, SIEMENS, VOITH, Ansaldo Breda и др. 

 

6

IRIS Group Members

 
Рис 2. Организации – члены группы IRIS 

 
Целью настоящего стандарта является разработка системы менеджмента, которая 

обеспечивает непрерывное совершенствование, придавая особое значение 
предотвращению и сокращению недостатков в логистической цепочке. 

Важным аспектом, характерным для менеджмента на железнодорожном 
транспорте, является то, что в этом документе представлены специальные требования, 
предъявляемые к менеджменту проектов. 

Область действия стандарта  - производство продукции для подвижного состава 
железной дороги – электровозы, тепловозы, пассажирские вагоны, вагоны, 
полувагоны, платформы и комплектующие (от лампочки и элементов кузова до 
сложных электронных систем). Полный перечень области распространения находится 
в приложении к данному стандарту. Структура стандарта аналогична стандарту 
ISO/TS 16949 для поставщиков автомобильной продукции – базовые требования по 
ISO 9001:2000 плюс специфические требования, относящиеся к железнодорожной 
промышленности, по каждому разделу ISO 9001:2000. Кроме того, добавлены 
некоторые пункты, отсутствующие в ISO 9001:2000, такие как проектный 
менеджмент, первая инспекция продукта, RAMS/LCC – процесс, предусматривающий 
рассмотрение стоимости на протяжении всего жизненного цикла продукта и 
мониторинга таких его характеристик, как надежность, доступность, поддержка и 
безопасность. 
      Основные преимущества внедрения IRIS на Украине, это: 
• современные и широко применены в практике передового бизнеса инструменты 
управления ; 
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• эффективные взаимоотношения между железными дорогами Украины и ключевыми 
поставщиками подвижного состава , вагонов и основных узлов , агрегатов , 
комплектующих и материалов для улучшения качества , надежности , безопасности и 
сроков поставки , основу которых составляют требования IRIS ; 
• обеспечение безопасности продукции на высоком уровне; 
• эффективный информационный обмен между поставщиками железнодорожной 
промышленности; 
• повышение производительности труда , снижения затрат и потерь; 
• повышение возможностей и способностей бизнес - процессов на отечественных 
предприятиях Украины. 
• Улучшение качества, надежности и сроков в цепочке поставок; 

ЦЕПОЧКА ПОСТАВОК В ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ ИНДУСТРИИ

System Integrators

Operators

Equipment Manufacturers

Клиенты для сертификации

по IRIS есть во всей

железнодорожной

промышленности

 
Рис 3. Цепочка поставок в железнодорожной индустрии 

 
Особенностью стандарта IRIS является унифицированная система начисления 

баллов, для оценки непрерывного процесса улучшения деятельности компании. В 
ходе проведения аудита предприятий, результаты записываются в специальный 
справочник аудитов IRIS и оцениваются  системой начисления баллов , основанной на 
чек -листе IRIS . Результаты оценки вводятся в базу данных поставщиков UNIFE , они 
становятся доступны для всех потребителей подвижного состава , железнодорожных 
комплектующих и материалов. Эта модель оценки позволяет мониторить процесс 
непрерывного улучшения организации. 
         Регламент проведения сертификации включает в себя такие направления 
деятельности как: 
• предварительную оценку системы управления организацией; 
• проведение технического аудита основных бизнес - процессов предприятия; 
• цикл обучающих семинаров и тренингов для персонала предприятия; 
• участие в формировании внутренней нормативной документации; 
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• внутренний аудит и оценка. 
        Внедрение стандарта IRIS на предприятиях производителях железнодорожной 
продукции в Украине, будет соответствовать основным интересам железнодорожного 
транспорта, так как напрямую влияет на качество продукции  используемой  для 
железных дорог. 
       На сегодняшний день в Украине есть два предприятия, которые получили 
сертификат IRIS - это ОАО « Крюковский вагоностроительный завод» и Интерпайп 
НТЗ, но это только начало гармонизированного достижения в области качества на 
международном уровне. 

   Начиная с 2014 года Министерство инфраструктуры Украины планирует взять 
под контроль процесс внедрения стандарта IRIS в Украине. 

В связи с этим определены следующие основные направления действий: 
- организация и проведение семинаров с представителями производителей продукции 
для нужд железнодорожного транспорта; 
- проведение консультации и сотрудничество с другими министерствами и 
ведомствами по внедрению стандарта IRIS в Украине; 
- разработка и официальный перевод стандарта, и постепенное внедрение стандарта на 
предприятиях железнодорожной отрасли страны. 

Результаты внедрения стандартов позволят обеспечить безопасность продукции, 
повысить конкурентоспособность отечественных производителей и дополнительно 
ускорить процесс интеграции Украины в Европейское сообщество. 
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ТЕХНИЧЕСКИЙ РЕГЛАМЕНТ И ИСПЫТАНИЯ ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ 
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА  

ПО ПОКАЗАТЕЛЯМ ЭМС 
Торба А. Г. – к.т.н., директор ООО "ИСЦ "ЮГТЕСТ" 

Мурашов А. В. – специалист по сертификации І категории ГП "ДОСЖТ" 
 
Любое техническое средство (ТС), подключенное к сетевому питанию и 

имеющее электрические или электронные компоненты, излучает электромагнитные 
поля или попадает под их действие. 

Как следствие, ТС может быть источником или целью электромагнитных помех. 
Реальная электромагнитная обстановка вокруг ТС может привести к сбоям в его 
работе или к негативному воздействию на ближайшее окружение. Например, на 
работу соседних ТС. 

Электромагнитная совместимость (ЭМС) технических средств – способность ТС 
одновременно функционировать в реальных условиях эксплуатации с требуемым 
качеством при воздействии на них непреднамеренных электромагнитных помех и не 
создавать недопустимых электромагнитных помех другим ТС. 

В реальных условиях в месте расположения электротехнических ТС действет 
большое число различного рода излучений. Их нормальная совместная работа 
является целью обеспечения оптимальной ЭМС. При этом определяющими условиями 
являются: 

- требования для электромагнитных излучений, направленные на ограничение 
воздействия элементов, систем или сетей при их нормальном функционировании на 
электромагнитные условия окружающей среды            ( помехоэмиссия); 

- требования по допустимым уровням электромагнитных излучений, 
возникающих в электрических силовых и информационных цепях, 
электростатических разрядов, подведенных и наведенных напряжений, которые не 
должны выводить из строя элемент, систему или сеть (помехоустойчивость). 

Безусловно, от производителей требуется, чтобы их ТС соответствовало 
стандартам. 

Одним из условий интеграции Украины в Европейский Союз (ЕС) является 
идентичность стандартов Украины европейским нормам. 

За последние годы окружающая электромагнитная обстановка стремительно 
усложняется. Это, в конечном итоге, вынудило ЕС разработать новую концепцию 
ЭМС, которая в настоящее время отображается в Требованиях Директивы 2008/104 
ЕС. Суть этой концепции заключается в том, что каждое ТС должно гарантировано 
удовлетворить требованиям допустимых помехоэмиссии и помехоустойчивости. В 
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Украине аналогом этой директивы является Технический регламент (ТР) по ЭМС 
оборудования (Постановление КМ Украины от 29.07.2009 г. № 785). 

Более 15 лет действует в Украине Закон о железнодорожном транспорте. 
Необходимость исполнения требований этого закона, а также введение ТР по ЭМС, 
делают обязательным обеспечение ЭМС источников электромагнитного излучения на 
железнодорожном транспорте тягового подвижного состава, объектов 
инфраструктуры, устройств СЦБ, объектов электроэнергетики, систем связи и 
телекоммуникаций, освещений и т.п. 

Новой редакцией ТР  от 20.06.2012 г. установлено, что предприятие должно 
обязательно выполнять внутренний контроль производства, а уполномоченный орган 
по оценке соответствия привлекается для оценки технической документации 
изготовителя, в частности, протоколов испытаний оборудования по параметрам ЭМС. 
Необходимость испытаний образцов оборудования возникает также при 
сертификации продукции железнодорожного назначения на соответствие 
нормативным требованиям к ЭМС. В перечень основных стандартов, которые связаны 
с ТР и которыми следует руководствоваться при оценке соответствия и сертификации 
оборудования по ЭМС для ж/д транспорта, можно включить: 

- международные стандарты общего применения, в которых установлены 
требования ЭМС – ISO, IEC, EN серий CISPR, 60000, 61000; 

- родовые (общие) европейские стандарты: EN 50081-2 (требования к эмиссии) и 
EN 5008 2-2 (требования к устойчивости); 

- общие украинские стандарты, гармонизированные с международными и 
европейскими: ДСТУ IEC 61000-6-2, ДСТУ  CISPR 24 (устойчивость промышленного 
оборудования), ДСТУ IEC 61000-6-4, ДСТУ EN 50081-2 (эмиссия промышленного 
оборудования), ДСТУ CISPR 22, ДСТУ EN 55013 (нормы и методы измерений помех); 

- национальные стандарты: ДСТУ 3593, ГОСТ 29073, ГОСТ 29156, ГОСТ 29191, 
ГОСТ 29216, ГОСТ 29254, ГОСТ 29280, ГОСТ 30334, ГОСТ 30375, ГОСТ 30376, 
ГОСТ 30429  (нормы и методы измерений, методики испытаний, тех. требования); 

- межгосударственные стандарты: ГОСТ 12.2.003, ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ 
12.2.007.14 (безопасность, допустимые уровни ЭМС, требования к контролю);  

- международные и национальные стандарты для ж/д техники: EN 50121 - 1÷5 : 
2006, части 1,2,4,5,  ДСТУ EN 50155-2001,  IEC 62425-2001, ДСТУ IEC 60571:2006 
(эмиссия и устойчивость),  ДСТУ EN 50121-1:2010, ДСТУ 4151-2003 (требования и 
методы испытаний). 

Учитывая, что для того, чтобы оборудование, попадающее под действие 
технического регламента № 785 от 29.07.2009 г., было в достаточной степени 
защищено в отношении ЭМС, его соответствие положениям ТР должно быть  
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сертифицировано (оценено) и подтверждено сертификатами, выдаваемыми 
уполномоченным органом и (или) декларациями и маркировкой продукции 
изготовителем оборудования. 

В частности, Органами, официально назначенными Минэкономразвития 
Украины на деятельность по оценке соответствия продукции требованиям ТР по 
ЭМС, являются ГП «Днепропетровский орган по сертификации железнодорожного 
транспорта (ГП «ДОСЖТ») и ООО «Испытательно-сертификационный центр 
«Югтест» (ООО «ИСЦ «Югтест»). 

Указанные органы официально подтверждают, что исследованное оборудование 
конкретного типа удовлетворяет относящимся к нему положениям ТР и связанным с 
ним стандартов по ЭМС. 

Исследование оборудования базируется на результатах испытаний его образцов, 
отобранных установленным способом при внутреннем контроле производства 
изготовителем или органом по оценке соответствия (если он привлекается). 

ООО «ИСЦ «Югтест» имеет аккредитованную испытательную лабораторию, 
специалистов и оборудование для испытаний ж/д техники по параметрам ЭМС: 

- измерение силы тока гармоник за ДСТУ ІЕС 61000-3-2:2004;  
- определение флюктуации напряжения и фликера за ДСТУ ЕN 61000-3-3:2004,  
- измерение напряжения,      мощности      и      напряженности поля помех по 
ДСТУ CISPR 16-2:2005,  
- испытание на стойкость к влиянию: 

• электростатических разрядов за ДСТУ ІЕС 61000-4-2:2008, 

• радиочастотных электромагнитных полей     излучения      по      ДСТУ  
ІЕС 61000-4-3:2007, 

• быстрых переходных процессов/пакетов импульсов по ДСТУ ІЕС  61000-
4-4:2008, 

• микросекундных импульсных помех большой энергии по ДСТУ ІЕС 
61000-4-5:2008, 

• кондуктивних помех, наведенных радиочастотным полем по ДСТУ ІЕС 
61000-4-6:2007, 

• магнитного поля промышленной частоты за ДСТУ ЕN 61000-4-8:2007,  

• импульсного магнитного поля за ДСТУ ЕN 61000-4-9:2007,  

• провалов напряжения, кратковременных прерываний    и    изменений  
напряжения по ДСТУ ІЕС 61000-4-11:2007 . 
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При этом используется собственное испытательное оборудование (ВО) и 
средства измерительной техники (СИТ). 

ООО «ИСЦ «Югтест» может оказать помощь в определении объемов испытаний 
для конкретного оборудования с учетом электромагнитной обстановки при его 
эксплуатации и видов портов, выбрать и реализовать необходимые методы испытаний 
в соответствии с базовыми стандартами, установить испытательные уровни 
воздействий, режимы измерений и др. 

Критерием оценки органом по оценке соответствия образца является нормальное 
его функционирование при проведении испытаний. 

ВЫВОДЫ: 
1. Оборудование для ж/д транспорта, в состав которого входят электрические и 

электронные компоненты, подлежат оценке соответствия/сертификации согласно 
требованиям технического регламента Украины и связанных с ним стандартов по 
ЭМС. 

2. Применение технического регламента по ЭМС базируется на проведении и 
использовании результатов испытаний оцениваемого оборудования на 
помехоэмиссию и на помехоустойчивость. 

3. Испытательная лаборатория ООО «ИСЦ «Югтест» и ДП «Днепропетровский 
орган по сертификации железнодорожного транспорта» имеют возможности 
выполнить исчерпывающий комплекс работ с целью подтверждения соответствия 
конкретного оборудования для ж/д транспорта, требованиям технического регламента 
по ЭМС, в том числе, провести необходимые для этого испытания. 

Приглашаем заинтересованные организации к сотрудничеству (www.yugtest.com).  
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ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ВИДАНИХ СЕРТИФІКАТІВ 

Протягом серпня  2013р – вересня 2013р. ДЕРЖАВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 
“ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОРГАН З СЕРТИФІКАЦІЇ ЗАЛІЗНИЧНОГО 
ТРАНСПОРТУ” видано наступні сертифікати: 
 
 
Реєстраційний 

номер 
Дата 
видачі 

Термін дії 

Заявник (назва та 
код ЄДРПОУ) 

Назва продукції Відповідає вимогам 
(нормативний 
документ, який 
зареєстрований в 
установленому 

порядку) 
UA1.099.01687

00-13 
01.08.2013 
06.05.2017 

ПрАТ 
"Коростенський 

завод ЗБШ"  11505, 
м.Коростень, 

Житомирської обл.   
вул.Маяковського, 
78  код ЄДРПОУ 

00282406 

Шпали 
залізобетонні 
попередньо 
напружені для 
залізниць колії 
1520мм типу Ш1-1 
(23.61.12) 

п.п. 4.3.1.3, 4.4.1, 
4.5.2, 4.6.1, 4.7.2 
ДСТУ Б В.2.6-2:2009 
та  геометричних 
розмірів, зовнішнього 
вигляду, 
тріщиностійкості, 
міцності бетону, 
товщини захисного 
шару бетону, 
морозостійкості 
бетону, армування, 
використовуємих 
матеріалів, 
маркування і 
комплектності за 
ДСТУ Б В.2.6-57:2008 
"Конструкції 
будинків і споруд. 
Шпали залізобетонні 
попередньо 
напружені для 
залізниць колії 
1520мм. Технічні 
умови" 

UA1.099.01693
96-13 

01.08.2013 
17.02.2014 

ПУБЛІЧНЕ 
АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО  
"ІНТЕРПАЙП 

НИЖНЬОДНІПРОВС
ЬКИЙ 

ТРУБОПРОКАТНИЙ 
ЗАВОД", 49081, м. 

Дніпропетровськ, вул. 
Столєтова, 21, код 
ЄДРПОУ 05393116. 

Заготовки коліс 
суцільнокатаних 
діаметром 968 мм   
для експорту (30.20) 

ТУ У 30.2-23365425-
676:12 "Заготовки 
коліс суцільнокатані 
діаметром 968 мм для 
експорту. Технічні 
умови " 
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UA1.099.01693
97-13 

01.08.2013 
17.02.2014 

ПУБЛІЧНЕ 
АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО  
"ІНТЕРПАЙП 

НИЖНЬОДНІПРОВ
СЬКИЙ 

ТРУБОПРОКАТНИ
Й ЗАВОД", 49081, 
м. Дніпропетровськ, 
вул. Столєтова, 21, 
код ЄДРПОУ 

05393116. 

колеса 
суцільнокатані для 
рухомого складу 
залізниць (30.20) 

ДСТУ ГОСТ 
10791:2006 "Колеса 
суцільнокатані. 
Технічні умови" 

UA1.099.01693
98-13 

01.08.2013 
17.02.2014 

ПУБЛІЧНЕ 
АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО  
"ІНТЕРПАЙП 

НИЖНЬОДНІПРОВ
СЬКИЙ 

ТРУБОПРОКАТНИ
Й ЗАВОД", 49081, 
м. Дніпропетровськ, 
вул. Столєтова, 21, 
код ЄДРПОУ 

05393116. 

Бандажі з гребенем 
із вуглецевої сталі 
для рухомого 
складу залізниць 
(30.20) 

ГОСТ 398-96 
"Бандажи из 
углеродистой стали 
для подвижного 
состава железных 
дорог широкой колеи 
и метрополитена. 
Технические условия" 

UA1.099.01706
33-13 

05.08.2013 
01.08.2014 

ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІС
ТЮ "МДК 

ІНВЕСТ", 83001,    
м. Донецьк,          

вул. Артема, 63а, 
код ЄДРПОУ 

37086455 

бруси дерев'яні для 
стрілочних 
переводів залізниць 
широкої колії, 
непросочені, типів І 
та ІІ (16.10.10-10.00) 

п.п. 4.3-4.6, 5.1-5.5, 
5.8, 5.11-5.14 ДСТУ 
ГОСТ 8816:2009 
"Брусся дерев'яні для 
стрілкових переводів 
залізниць широкої 
колії. Технічні умови 
(ГОСТ 8816-2003, 
IDT)" 

UA1.099.01706
34-13 

05.08.2013 
01.08.2014 

ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІС
ТЮ "МДК 

ІНВЕСТ", 83001,    
м. Донецьк,          

вул. Артема, 63а, 
код ЄДРПОУ 

37086455 

шпали дерев'яні для 
залізниць широкої 
колії, непросочені, 
типів І та ІІ   
(16.10.10-10.00) 

ДСТУ ГОСТ 78:2009 
(ГОСТ 78-2004, IDT) 
п.п. 4.3, 4.4,  5.1-5.5, 
5.9, 5.11, 5.13, 5.14 

UA1.099.01706
35-13 

05.08.2013 
01.08.2014 

ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІС
ТЮ "МДК 

ІНВЕСТ", 83001, м. 
Донецьк, вул. 
Артема, 63а, код 
ЄДРПОУ 37086455 

бруси мостові 
дерев'яні для 
залізниць широкої 
колії, непросочені    
(16.10.10-10.00) 

п.п. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 
2.2.1, 2.2.2, 2.2.3, 2.3 
ГОСТ 28450-90 
"Брусья мостовые 
деревянные. 
Технические условия" 



                     
                         Вісник сертифікації залізничного транспорту  
 
        

        22 

UA1.099.01714
54-13 

05.08.2013 
04.08.2014 

ТОВ "ДАК-
ЕНЕРГЕТИКА", 
51283, Україна, 
Дніпропетровська 

обл., 
Новомосковський  
р-н, с. Піщанка,  
вул. Степова, 2А, 
2Б, код ЄДРПОУ 

33165522 

Кабель контрольний 
типу КВБбШв 
14х2,5 з ізоляцією із 
ПВХ пластикату, з 
бронею із двох 
сталевих стрічок, з 
шлангу із ПВХ 
пластикату 
(27.32.13) 

р. 3, р. 4, п.п. 5.1.1-
5.1.3, 5.2.2, 5.2.3, 
5.6.3.3   ДСТУ IEC 
60227-1-2002 (ІEC 
60227-1:1993, ІDT);   
п.п. 5.1, 5.2 ДСТУ 
4809:2007;  ГОСТ 
12.2.007.14-75 

UA1.099.01714
58-13 

05.08.2013 
04.08.2014 

ТОВ "ДАК-
ЕНЕРГЕТИКА", 
51283, Україна, 
Дніпропетровська 

обл., 
Новомосковський  
р-н, с. Піщанка,  
вул. Степова, 2А, 
2Б, код ЄДРПОУ 

33165522 

Кабель силовий 
типу ВБбШв 
3х10(ож)-1 (ВБШв 
3х10ок-1) з мідною 
жилою з ізоляцією 
із ПВХ пластикату, 
з захисним 
покривом типу 
БбШв на напругу 1 
кВ (27.32.14) 

п.п.: 2.2.1-2.2.10, 
2.3.1-2.3.5, 6.1-6.4 
ГОСТ 16442-80 

UA1.099.01714
62-13 

05.08.2013 
04.08.2014 

ТОВ "ДАК-
ЕНЕРГЕТИКА", 
51283, Україна, 
Дніпропетровська 

обл., 
Новомосковський  
р-н, с. Піщанка,  
вул. Степова, 2А, 
2Б, код ЄДРПОУ 

33165522 

Кабель силовий 
типу ВБбШнг 
4х185-1 з мідною 
жилою з ізоляцією 
із ПВХ пластикату, 
броньований, в 
шлангу із ПВХ 
пластикату 
зниженої горючості 
на напругу 1 кВ 
(27.32.14) 

п.п.: 2.2.1-2.2.10, 
2.3.1-2.3.5, 6.1-6.4 
ГОСТ 16442-80;   п.п. 
5.1, 5.2 ДСТУ 
4809:2007 

UA1.099.01714
65-13 

05.08.2013 
04.08.2014 

ТОВ "ДАК-
ЕНЕРГЕТИКА", 
51283, Україна, 
Дніпропетровська 

обл., 
Новомосковський  
р-н, с. Піщанка,  
вул. Степова, 2А, 
2Б, код ЄДРПОУ 

33165522 

Кабель силовий 
типу АВБбШв 
4х185(ож)-1 з 
алюмінієвою жилою 
з ізоляцією із ПВХ 
пластикату, з 
захисним покривом 
типу БбШв на   
напругу 1 кВ  
(27.32.14) 

п.п.: 2.2.1-2.2.10, 
2.3.1-2.3.5, 6.1-6.4 
ГОСТ 16442-80 

UA1.099.01748
50-13 

05.08.2013 
04.08.2014 

ТОВ "ДАК-
ЕНЕРГЕТИКА", 
51283, Україна, 
Дніпропетровська 

обл., 
Новомосковський      
р-н, с. Піщанка,          
вул. Степова, 2А, 
2Б, код ЄДРПОУ 

Кабель силовий типу 
ВБбШвнг (ВБбШнг) 
4х185-1 з мідною 
жилою з ізоляцією із 
ПВХ пластикату, 
броньований, в 
шлангу із ПВХ 
пластикату зниженої 
горючості на напругу 

п.п.: 2.2.1-2.2.10, 
2.3.1-2.3.5, 6.1-6.4 
ГОСТ 16442-80;   п.п. 
5.1, 5.2 ДСТУ 
4809:2007 
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33165522 1 кВ (27.32.14) 
UA1.099.01904

41-13 
22.08.2013 
21.08.2014 

ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІС
ТЮ "НАУКОВО-
ВИРОБНИЧЕ 
ОБ'ЄДНАННЯ 

"ТРАНСАВТОМАТ
ИКА", 49006,          

м. Дніпропетровськ,   
пр. Пушкіна, 49,  
оф. 503, код 

ЄДРПОУ 20257178.  
Адреса виробництва 
продукції: 49000,    

м. Дніпропетровськ,  
вул. Ударників, б. 

40Б. 

Шлагбаум 
автоматичний 
переїзний з 
електрогідропривод
ом типу ШАП.ТА 
01.10 (30.20.40-
50.00) 

п.п 1.1, 1.2, 1.3.2-1.5, 
2.1-2.2.6, 2.2.8 - 2.5   
ТУ У 31.6-20257178-
002:2011 "Шлагбаум 
автоматичний 
переїзний з 
електрогідроприводо
м типу ШАП.ТА 
01.10. Технічні 
умови". 

UA1.099.01953
03-13 

27.08.2013 
28.10.2017 

ТОВ 
"Білоцерківський 
завод "Трібо"  

09108, Київська 
обл., м. Біла Церква, 
вул. Леваневського, 

95, код ЄДРПОУ 
35046274 

Накладки гальмові 
для трамвайних 
вагонів (23.99.11) 

п.п. 1.1, 1.2, 1.4, 1.5, 
1.6, 1.10, 1.13, 1.14, 
1.15 ТУ У 23.9-
35046274-029:2012 
"Накладки гальмові 
для трамвайних 
вагонів. Накладки 
тормозные для 
трамвайных вагонов. 
Технические условия" 

UA1.099.01979
56-13 

28.08.2013 
16.04.2014 

ТОВ "ДАК-
ЕНЕРГЕТИКА" 

51283, 
Дніпропетровська 

обл., 
Новомосковський   
р-н, с. Піщанка    

вул. Степова 2А, 2Б.  
ЄДРПОУ 33165522 

Комірки збірні 
одностороннього 
обслуговування 
серії КСО-393ДЕ 
6(10)кВ  Комірки 
збірні 
одностороннього 
обслуговування 
серії КСО-393М 
6(10)кВ   (27.12.1) 

відповідно до п. 
4.14.1, 11.2.1 ГОСТ 
1516.3-96;   п. 3.3.7 
ГОСТ 12.2.007.0-75 

UA1.099.02007
41-13 

29.08.2013 
28.08.2014 

ПП "Промінь", 
86000, Донецька 
обл., м. Ясинувата,  
вул. Герцена, 19, 
код ЄДРПОУ 

32221156 

Автозчеп СА-3 для 
рухомого складу 
залізниць (згідно 
додатку)  (30.20.40-
30.00) 

п.1.1 та п.1.3 ГОСТ 
22703-91 "Детали 
литые автосцепного 
устройства 
подвижного состава 
железных дорог колеи 
1520мм. Общие 
технические условия" 

UA1.099.02042
69-13 

05.09.2013 
13.06.2016 

Товариство з 
обмеженою 

відповідальністю 
"Автономні джерела 

Акумулятори лужні 
нікель-кадмієві серії 
КН (для потреб 
Республіки Польща) 

ТУ У 31.4-32704119-
004:2010 
"Акумулятори лужні 
нікель-кадмієві серії 
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струму", 80074, 
Львівська обл.         
м. Великі Мости, 
вул. Львівська, 2В 
код ЄДРПОУ 

32704119 

(27.20.23-00.00) КН та батареї з них. 
Технічні умови".  
Міжнародний 
стандарт IEC 61373 
"Транспорт 
залізничний. 
Обладнання для 
рухомого складу. 
Випробовування на 
вібрацію та удар" 
(INTERNATIONAL 
STANDART IEC 
61373:2010 Railway 
application - Rolling 
stock equipment - 
Shock and vibration 
tests) 

UA1.099.02042
70-13 

05.09.2013 
13.06.2016 

Товариство з 
обмеженою 

відповідальністю 
"Автономні джерела 
струму", 80074, 
Львівська обл.         
м. Великі Мости, 
вул. Львівська, 2В 
код ЄДРПОУ 

32704119 

Акумулятори лужні 
нікель-кадмієві серії 
КL і КМ (для потреб 
Республіки Польща) 
(27.20.23-00.00) 

ТУ У 31.4-32704119-
002:2008 
"Акумулятори лужні 
нікель-кадмієві серії 
КL і КМ та батареї з 
них. Технічні умови";   
Міжнародний 
стандарт IEC 
61373:2010 
"Транспорт 
залізничний. 
Обладнання для 
рухомого складу. 
Випробовування на 
вібрацію та удар" 
(INTERNATIONAL 
STANDART IEC 
61373:2010 Railway 
application - Rolling 
stock equipment - 
Shock and vibration 
tests). 

UA1.099.02047
69-13 

06.09.2013 
26.05.2014 

ТОВ НВП "ES 
Полімер" 84500, 
Донецька обл.,        
м. Артемівськ,     

вул. Недогібченко, 
17, ЄДРПОУ 

31279430 

Ізолятори полімерні 
типу СК 12,5-3,3-80-
ІІІ, СК 12,5-3,3-80-
ІІІ-01, СК 12,5-3,3-
80-ІV,  СК 12,5-3,3-
80-ІV-01,  СК 10-
3,3-125-V, СК 10-
3,3-125-V-01, СК 4-
27,5-195-ІV, СК 4-
27,5-195-ІV-01, СК 
4-27,5-195-ІV-02, 

Якості поверхні, 
маркування, товщини 
цинкового покриття, 
маси, геометричних 
розмірів, електричних 
характеристик, 
трекінг-ерозійної 
стійкості, 
термомеханічної 
міцності та 
механічних 
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СК 4-27,5-195-ІV-
03, СК 4-35-200-ІV, 
ИОСК 35-500-ІV,    
ИОСК 35-500- ІV-
01, ИОСК 35-500- 
ІV-02 (27.90.12-
30.00) 

властивостей  ТУ У 
31.6-31279430-003-
2004 "Ізолятори 
опорно-стрижньові 
полімерні СК 12,5-
3,3-80-ІІІ, СК 12,5-
3,3-80-ІV, СК 10-3,3-
125-V, СК 4-27,5-195-
ІV, СК 4-35-200-ІV, 
ИОСК 35-500- ІV. 
Технічні умови" 

UA1.099.02047
70-13 

06.09.2013 
30.06.2014 

ТОВ НВП "ES 
Полімер" 84500, 
Донецька обл.,        
м. Артемівськ,     

вул. Недогібченко, 
17, ЄДРПОУ 

31279430 

Ізолятори полімерні 
згідно додатку (41 
позиція) (27.90.12-
30.00) 

Якості поверхні, 
маркування, товщини 
цинкового покриття, 
маси, геометричних 
розмірів, електричних 
характеристик, 
трекінг-ерозійної 
стійкості, 
термомеханічної 
міцності та 
механічних 
властивостей  ДСТУ 
3024-95 та ТУ У 31.6-
31279430-006:2005 
"Ізолятори 
стрижньові полімерні 
для контактної мережі 
електрифікованих 
залізниць. Технічні 
умови" 

UA1.099.02073
36-13 

16.09.2013 
12.04.2014 

ТОВ "ДАК-
Енергетика", 51283, 

Україна, 
Дніпропетровська 

обл., 
Новомосковський   
р-н., с. Піщанка, 

вул. Степова, 2а, 2б, 
код ЄДРПОУ 

33165522 

Низьковольтні 
комплектні пристрої 
серії "Дніпро" 
згідно Додатку 1, 2 
та 3 (116 позиції), 
що є невід'ємною 
частиною 
сертифікату 
відповідності. код 
ДКПП (27.12.2) 

відповідно до п. 3.3.7 
ГОСТ 12.2.007.0-75; 
п.п. 4.1.1, 4.1.2, 5.1, 
5.2, 7.1.2.3, 7.4.2.1, 
7.4.2.2.2, 7.4.3.1.5, 7.7, 
7.8.3.2 - 7.8.3.4 ДСТУ 
IEC 60439-1:2003 

UA1.099.02084
24-13 

19.09.2013 
18.09.2014 

ТОВАРИСТВУ З 
ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІС
ТЮ "КВАЗАР", 

83086, м. Донецьк, 
вул. Донецька, 39, 
код ЄДРПОУ 

20380306 

Електронний захист 
однофазних 
трансформаторів 
для живлення 
пристроїв 
сигналізації та 
блокування 
залізниць ЕЗОТ-
01/1 (27.12.2) 

п. 3.3.7 ГОСТ 
12.2.007.0-75; п. 2.16 
ГОСТ 12997-84;    5.1, 
5.2, 7.1, 7.4,  7.8.2, 
7.8.3, 7.9 ГОСТ 
22789-94 (МЭК 439-1-
85). 
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UA1.099.02098
07-13 

25.09.2013 
23.09.2018 

ПрАТ "Гніванський 
завод 

спецзалізобетону",2
3310, м. Гнівань, 
Вінницької обл., 
вул. Промислова, 
15, код ЄДРПОУ 

00282435 

Шпали 
залізобетонні 
попередньо 
напружені колії 
1520 мм типу СБ3 
(СБ3-0, СБ3-1) 
(23.61.12) 

пп. 4.3.1.3, 4.4.1, 4.5.2, 
4.6.1, 4.7.2 ДСТУ Б 
В.2.6-2:2009, пп. 1.1-
1.2.1 (табл.1 пп. 1-7, 
11, 12), 1.2.2-1.5.2 ТУ 
У 26.6-30268559-
174:2011 "Шпали 
залізобетонні 
попередньо 
напружені колії 1520 
мм типу СБ3 для 
рейок типів Р65 і Р50. 
Технічні умови" 

UA1.099.02098
14-13 

25.09.2013 
23.09.2018 

ПрАТ "Гніванський 
завод 

спецзалізобетону",2
3310, м. Гнівань, 
Вінницької обл., 
вул. Промислова, 
15, код ЄДРПОУ 

00282435 

Стояки 
залізобетонні для 
опор контактної 
мережі залізниць 
типу: СС 108.6-2.1-
Е, СС 108.6-3.1-Е, 
СС 108.7-4.1-Е 
(23.61.12) 

пп. 4.3.1.3, 4.4.1, 4.5.2, 
4.6.1, 4.7.2 ДСТУ Б 
В.2.6-2:2009, ДСТУ Б 
В.2.6-21:2008, РЧ-
14/2000-ЕКБ 
"Железобетонные 
стойки со смешанным 
армированием для 
опор контактной 
сети" 

UA1.099.02098
15-13 

25.09.2013 
23.09.2018 

ПрАТ "Гніванський 
завод 

спецзалізобетону",2
3310, м. Гнівань, 
Вінницької обл., 
вул. Промислова, 
15, код ЄДРПОУ 

00282435 

Стояки 
залізобетонні для 
опор контактної 
мережі залізниць 
типу: СС 136.6-2.1-
Е, СС 136.6-3.1-Е, 
СС 136.7-4.1-Е 
(23.61.12) 

пп. 4.3.1.3, 4.4.1, 4.5.2, 
4.6.1, 4.7.2 ДСТУ Б 
В.2.6-2:2009, пп. 1.1-
1.35 ТУ У 26.6-
00282435-001:2005 
"Стояки залізобетонні 
для опор контактної 
мережі залізниць. 
Технічні умови", РЧ-
14/2000-ЕКБ 
"Железобетонные 
стойки со смешанным 
армированием для 
опор контактной 
сети" 

UA1.099.02098
19-13 

25.09.2013 
23.09.2018 

ПрАТ "Гніванський 
завод 

спецзалізобетону",2
3310, м. Гнівань, 
Вінницької обл., 
вул. Промислова, 
15, код ЄДРПОУ 

00282435 

Шпали 
залізобетонні 
попередньо 
напружені типу Ш1-
3 для залізничної 
колії 1520 мм із 
застосуванням 
пластмасових 
пустотоутворювачів 
з П - подібною 
шайбою (23.61.12) 

пп. 4.3.1.3, 4.4.1, 4.5.2, 
4.6.1, 4.7.2 ДСТУ Б 
В.2.6-2:2009, пп. 1.1-
1.3.1 (табл.1 пп. 1-10, 
12), 1.3.2-1.6.1 ТУ У 
26.6-30268559-
225:2009 "Шпали 
залізобетонні 
попередньо 
напружені типу Ш1-3 
для залізничної колії 
1520 мм із 
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За період серпня 2013р. – вересня 2013р. ДП «Харківський орган з 
сертифікації залізничного транспорту» було видано наступні сертифікати: 

 

Реєстрацій
ний № 

Дата 
реєстрації 
та термін 

дії 

Виданий Продукція 
Відповідає вимогам 

(нормативний 
документ) 

UA1.110.01
69405-13 

01.08.2013 
19.06.2016 

Відокремлений 
підрозділ 

«Житомирський 
колійний ремонтно-
механічний завод» 
ДТГО «Південно-

Західна 
залізниця»,10001, м. 
Житомир, пров. 1-й 
Паровозний, 30, код 
ЄДРПОУ: 13560226 

башмаки 
універсальні 

гальмові гіркові для 
залізничного 
транспорту 

Нормативна 
документація 

UA9.110.01
521-13 

01.08.2013 
19.06.2016 

Відокремлений 
підрозділ 

«Житомирський 
колійний ремонтно-
механічний завод» 
ДТГО «Південно-

Західна 
залізниця»,10001, м. 
Житомир, пров. 1-й 
Паровозний, 30 Код 
ЄДРПОУ: 13560226 

послуги з ремонту 
башмаків 

універсальних 
гальмових гіркових 
для залізничного 
транспорту 

Нормативна 
документація 

UA1.110.01
75828-13 

09.08.2013 
08.08.2015 

Товариства з 
обмеженою 

відповідальністю 
«ДНІПРОУНІВЕРС
АЛКОМПЛЕКТ», 

49100,                       
м. Дніпропетровськ, 
проспект Героїв, 
буд. 4, кв.400, код 
ЄДРПОУ 31793496 

пружини зовнішня 
(кр. 1750.30.002) та 
внутрішня (кр. 

1750.30.004) візків 
вантажних вагонів 

 

Нормативна 
документація 

UA1.110.01
76010-13 

09.08.2013  
19.12.2015 

Товариство з 
обмеженою 

препарат-
модифікатор для 

Нормативна 
документація 

застосуванням 
пластмасових 
пустотоутворювачів з 
П - подібною 
шайбою. Технічні 
умови" 
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відповідальністю 
«Російсько-

Українське спільне 
Науково-виробниче 

підприємство 
Агрінол», 71100, 
Запорізька обл., м. 
Бердянськ, вул. 

Будівельна, 3а, код 
ЄДРПОУ 32365441 

буксових вузлів 
рухомого складу 
«Агрінол МЖД» 

UA1.110.01
76026-13 

09.08.2013 
19.12.2015 

Товариство з 
обмеженою 

відповідальністю 
«Російсько-

Українське спільне 
Науково-виробниче 

підприємство 
Агрінол», 71100, 
Запорізька обл.,       
м. Бердянськ, вул. 
Будівельна, 3а, код 
ЄДРПОУ 32365441 

мастило літієве для 
залізничного 

транспорту «Агрінол 
МЗТ» 

Нормативна 
документація 

UA1.110.01
82500-13 

15.08.2013 
14.08.2015 

АО 
«Электровозостроит

ель», 0141, г. 
Тбилиси,                 

пр. Д. Гурамишвили, 
84, Грузія 

електровози ВЛ-11 
М/6 

Нормативна 
документація 

UA1.110.01
82527-13 

15.08.2013 
14.08.2015 

АО 
«Электровозостроит

ель», 0141, г. 
Тбилиси, пр. Д. 
Гурамишвили, 84, 

Грузія 

вимикачі 
швидкодіючі типу 

БВП-5-02, 
контактори 

швидкодіючі БК-
78Т, контактори 

електропневматичні 
ПК-121 

Нормативна 
документація 

UA1.110.01
84030-13 

16.08.2013 
15.08.2015 

ОАО «ЕВРАЗ 
Нижнетагильский 
металлургический 
комбинат», 622025, 
Свердловская обл.,   
г. Нижний Тагил,        
ул. Металлургов, 1, 
Російська Федерація 

бандажі чорнові для 
локомотивів 

залізниць широкої 
колії, бандажі 

чорнові для вагонів і 
тендерів залізниць зі 

сталі марки 2 

Нормативна 
документація 

UA1.110.02
04751-13 

06.09.2013 
05.09.2014 

ТОВ «СПЕЦКРАН», 
61166, м. Харків, 

проспект Леніна, 40, 
к. 37 А, код 

ЄДРПОУ 31341901 

обладнання знімне 
уніфіковане УСО-4 
вагонів-платформ 
для перевезення 
рейкошпальних 

решіток 

Нормативна 
документація 
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UA1.110.02
06533-13 

12.09.2013 
11.09.2015 

ТОВ «ВАЛСА ГТВ», 
09100, Київська обл., 
м. Біла Церква,     

вул. Леваневського, 
83,  код ЄДРПОУ 

32123992 

прокладки гумові 
для рейкової колії 
типів ПРБ-1 та ПНБ-

3 

Нормативна 
документація 

UA9.110.01
774-13 

13.09.2013 
12.09.2015 

ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІС
ТЮ «КОМПАНІЯ 
«МК ТЕХНІКА», 
02137, м. Київ, 
проспект 

Визволителів, 5, код 
ЄДРПОУ 38308855 

послуга з технічного 
обслуговування та 
ремонту вузлів і 

агрегатів 
маневрових 
локомотивів 

(тепловозів) серій 
ТЕМ1, ТЕМ2 в/і, 
ТЕМ7, ТЕМ18, 

ТГМ23 в/і, ТГМ40, 
ТГМ4 в/і, ТГМ6 в/і, 
ТГК2, М62, 2М62, 
ЧМЕ2, ЧМЕ3, 

ЧМЕ3т 

Нормативна 
документація 

UA1.110.02
07145-13 

16.09.2013 
12.09.2016 

ДЕРЖАВНОМУ 
ПІДПРИЄМСТВУ 
«ХАРКІВСЬКИЙ 
МАШИНОБУДІВН
ИЙ ЗАВОД «ФЕД», 

61023, м. Харків, 
вул. Сумська, 132, 
код ЄДРПОУ 

14310052 

повітророзподільник 
483М (головна 

частина 270.023-1 та 
магістральна 

частина 483М.010) 
для вантажного 
рухомого складу 

залізниць 

Нормативна 
документація 

UA1.110.02
07889-13 

18.09.2013 
15.09.2014 

ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІС
ТЮ «ВБК ЦЕНТР», 

49000, м. 
Дніпропетровськ, 
вул. Жуковського, 
буд. 7, кв. 14, код 
ЄДРПОУ 33806480 

шківи ведучі типів 
ТРКП-300, ТК-2-

412, ТК-2-408,4 для 
рухомого складу 

залізниць 

Нормативна 
документація 

UA1.110.02
07893-13 

18.09.2013 
15.09.2014 

ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІС
ТЮ «ВБК ЦЕНТР», 

49000, м. 
Дніпропетровськ, 
вул. Жуковського, 
буд. 7, кв. 14, код 
ЄДРПОУ 33806480 

планки фрикційні 
(креслення 
ВБК.001.072, 
ВБК.001.073, 

ВБК.001.074) для 
візків вантажних 

вагонів 

Нормативна 
документація 

UA1.110.02
08090-13 

18.09.2013 
12.09.2016 

ДЕРЖАВНОМУ 
ПІДПРИЄМСТВУ 
«ХАРКІВСЬКИЙ 

запасні частини до 
повітророзподільник

а 483М для 

Нормативна 
документація 
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МАШИНОБУДІВН
ИЙ ЗАВОД «ФЕД», 

61023, м. Харків, 
вул. Сумська, 132, 
код ЄДРПОУ 

14310052 

вантажного 
рухомого складу 

залізниць (64 позиції 
на двох додатках) 

 
 
За період серпня 2013р. - вересня 2013р. Органом сертифікації 

"Дортранстелеком" було видано наступні сертифікати та сертифікати на СУЯ: 
 

Реєстрацій-
ний № 

Дата 
реєстрації 
та термін 

дії 

 
Виданий 

 
Продукція 

Відповідає 
вимогам 

(нормативний 
документ) 

UA1.093.018
0441-13 

14.08.2013-
09.04.2018 

ПП НВП "Завод 
техніки зв’язку і 
автоматики", 

ЄДРПОУ 34167410 

Блоки релейні 
виконавчої групи 
електричної 

централізації типів С, 
МІ-В, МІІ-В, МІІІ-В, 
ВХ-В, ВХД-В, ВІ-В, 
ВІІ-В, ВІІІ-65-В, ВД-
62-В, СП-69, УП-65, 
П-62, ПП-В, ПС-
110М/ПС-220М, 

МПУ-69-В, ПСТ, ОГ1-
76, СС 

ТУ У 27.9-
34167410-025:2013  

"Блоки релейні 
виконавчої групи 
електричної 
централізації. 
Технічні умови" 

UA1.093.019
1584-13 

23.08.2013-  
22.08.2014 

ТОВ НВП "РІСТ",    
ЄДРПОУ 25221038 

генератори типу 
ЭГВ.01.У1 

ГОСТ 2582-81 пп. 
2.6.1.2, 2.8.1, р.3 

UA1.093.020
5172-13 

09.09.2013- 
29.11.2016 

ТОВ 
"Сімферопольський 
електротехнічний 
завод", ЄДРПОУ 

01056327 

Розрядник роговий 
типу РР-27,5-2У1 

ТУ У 31.6-
01056327.025-2003 
"Розрядники рогові 
типу РР. Технічні 

умови" 
UA1.093.020

5195-13 
09.09.2013- 
29.11.2016 

ТОВ 
"Сімферопольський 
електротехнічний 
завод", ЄДРПОУ 

01056327 

Випробувач короткого 
замикання ИКЗ-3,3 

УХЛ4 

ТУ У 31.2-
01056327-057:2009 

"Випробувач 
короткого 
замикання  

ВКЗ-3,3. Технічні 
умови" 

UA1.093.020
5289-13 

09.09.2013- 
08.09.2015 

ТОВ 
"Сімферопольський 
електротехнічний 
завод", ЄДРПОУ 

01056327 

Установка випрямна 
малогабаритна 

регульована до 5000А  
УВМР-5000 У2 

ТУ У 31.6-
01056327-056:2009 

"Установка 
випрямна 

малогабаритна 
регульована до 
5000А. Технічні 

умови" 
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UA1.093.020
5290-13 

09.09.2013- 
29.11.2016 

ТОВ 
"Сімферопольський 
електротехнічний 
завод", ЄДРПОУ 

01056327 

Ізолятори секційні 
типу ИС: ИС-200-25, 
ИС-160-25-1, ИС-160-

25-2,  
ИС-160-25(Н)-1, ИС-
160-25(Н)-2, ИС-160-
3-1, ИС-160-3-2, ИС-

200-25-1, ИС-200-25-2, 
ИС-200-3-1, ИС-200-3-

2 

ТУ У 31.6-
01056327-037:2006 
"Ізолятори секційні 
(типу ІС). Технічні 

умови" 

UA2.147.080
13-13 

 

04.09.2013- 
03.09.2018 

 

ТОВ "Керченський 
стрілочний завод", 
код ЄДРПОУ 

31929136 
 

виробництво виробів 
верхньої будови колії, 
виливок з сірого 
чавуну, виливок зі 

сталі, автозчепу СА-3 
 

ДСТУ ISO 
9001:2009 

 

 
 
 

За період серпня 2013р. - вересня 2013р Державним підприємством „Орган з 
сертифікації АСУ УПП ЗТ”  було видано такі сертифікати: 

 
Реєстрацій-

ний № 
Дата 

реєстрації 
та термін 

дії 

 
Виданий 

 
Продукція 

Відповідає 
вимогам 

(нормативний 
документ) 

UA1.097.020
7487-13 

17.09.2013 
16.09.2014 

ТОВ „НВП 
"ЛОКОМОТИВ”, 
КОД ЄДРПОУ: 

36282626 

Вимикачі автоматичні 
БВП-105А 

ДСТУ 2773-94 
"Апарати 

електричні тягові" 

 
 

За період серпня 2013р.- вересня 2013р. Органом з сертифікації продукції 
вагонобудування Державного підприємства „Український науково-дослідний 
інститут вагонобудування” (ОС ПВ ДП «УкрНДІВ») видано наступні сертифікати: 

 
Реєстрацій-

ний № 
Дата 

реєстрації 
та термін 

дії 

 
Виданий 

 
Продукція 

Відповідає 
вимогам 

(нормативний 
документ) 

UА1.098.017
3514-13 

07.08.2013 
09.01.2016  

ДП „Дарницький 
вагоноремонтний 
завод”,код ЄДРПОУ 

14294471, 02092,            
м. Київ, вул. Алма-

Атинська, 74 

Резервуар запасний Р7-
78 (для гальмівної 
системи вантажних 
вагонів),ДКПП 
35.20.40(30.20.40) 

ГОСТ 1561-75 
„Резервуары 
воздушные для 
автотормозов 

вагонов железных 
дорог. Технические 

условия” 
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UА1.098.017

3518-13 

 
07.08.2013 
06.08.2015  

 
ДП „Дарницький 
вагоноремонтний 
завод”,код ЄДРПОУ 

14294471, 02092,            
м. Київ,  вул. Алма-

Атинська, 74 

 
Вісь чистова РУ1Ш 
(для залізничного 
рухомого складу), 
ДКПП 
35.20.40(30.20.40) 

 
ДСТУ ГОСТ 

31334:2009„Осі для 
рухомого складу 

залізниць колії 1520 
мм. Технічні умови”  

UА1.098.017
3520-13 

07.08.2013 
06.08.2015 

ДП „Дарницький 
вагоноремонтний 

завод”, код ЄДРПОУ 
14294471, 02092,           
м. Київ,  вул. Алма-

Атинська, 74 

Візок двовісний моделі 
18-100 тип 2 (для 
вантажних вагонів), 
ДКПП 
35.20.40(30.20.40) 

ГОСТ 9246-79 
„Тележки двухосные 
грузовых вагонов 
магистральных 
железных дорог 
колеи 1520 (1524) 
мм. Технические 

условия” 

UА1.098.017
4407-13 

08.08.2013 
07.08.2015 

ПРИВАТНЕ 
АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО (ПрАТ) 
„НАУКОВО-

ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР 
„ТРАНСМАШ”, код 
ЄДРПОУ 30009065, 
91005, м. Луганськ,    
вул. Фрунзе, 127-А 

Напіввагони моделей 
12-9955, 12-9955-01, 
12-9955-02, ДКПП 
35.20.33(30.20.33) 

ТУ У 30.2-30009065-
013:2013 

„Напіввагони 
моделей 12-9955, 12-
9955-01,12-9955-02. 
Технічні умови” 

UА1.098.017
4527-13 

08.08.2013 
07.08.2015 

ПУБЛІЧНЕ 
АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО (ПАТ) 
„ДИЗЕЛЬНИЙ ЗАВОД”,

код ЄДРПОУ 
00190957, 50106,          
м. Кривий Ріг 

Дніпропетровської 
обл.,                           

вул. Електрозаводська, 
34 

Вагон-хопер для зерна 
та інших харчових 
сипких вантажів 
моделі 19-9945, ДКПП 
35.20.33 (30.20.33) 

ТУ У 30.2-00190957-
048:2013 „Вагон-
хопер для зерна та 
інших харчових 
сипких вантажів 
моделі 19-9945. 
Технічні умови” 

UА1.098.017
4686-13 

08.08.2013 
01.12.2016  

ПАТ „Крюківський 
вагонобудівний завод”, 
код ЄДРПОУ 05763814, 

39621, м. Кременчук 
Полтавської обл.,        

вул. І. Приходька, 139 

Напіввагон моделі 12-
7039-01, ДКПП 
35.20.33 (30.20.33) 

ТУ У 35.2-05763814-
073:2008 

„Напіввагони моделі 
12-7039, 12-7039-01. 
Технічні умови” 

UА1.098.017
4687-13 

08.08.2013 
01.12.2016  

ПАТ „Крюківський 
вагонобудівний завод”, 
код ЄДРПОУ 05763814, 

39621, м. Кременчук 
Полтавської обл.,        

вул. І. Приходька, 139 

Вагон для зерна моделі 
19-7053, ДКПП 
35.20.33 (30.20.33) 

ДСТУ 3851-99 
(ГОСТ 30243.3-99) 

„Вагони-хопери 
криті колії 1520 мм 
для сипких вантажів. 
Загальні технічні 

умови” 
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UА1.098.017
4726-13 

09.08.2013 
21.05.2017  

ТОВ „Дослідно-
механічний завод 
„Карпати”, код 

ЄДРПОУ 37958251, 
81625, м. Новий Розділ 

Львівської обл.,          
вул. Ходорівська, 4 

 

Вагон-хопер для цементу
моделі 19-9967, ДКПП 
35.20.33 (30.20.33) 

ТУ У 30.2-37958251-
004:2013 „Вагон-
хопер для цементу 
моделі 19-9967. 
Технічні умови” 

 
UА1.098.017

6198-13 

 
09.08.2013 
08.08.2014  

 
ПАТ „ТД ИРБИС”, код 
ЄДРПОУ 31559190, 

61001, м. Харків, пров. 
Микитинський, 24 на 
продукцію ТОВ „СКФ 
Тверь”  LLC SKF Tver, 

Russia (Росія) 

 
Підшипник конічний 
дворядний касетного 
типу ТВU 150 х 250 х 
160 (для рухомого 
складу залізниці), 
ДКПП 29.14.10 
(28.15.10), партія – 26 
шт. 

 
ДСТУ ГОСТ 

520:2003 
„Підшипники 

кочення. Загальні 
технічні умови” 

UА1.098.017
6367-13 

09.08.2013 
21.05.2017 

ТОВ „Дослідно-
механічний завод 

„Карпати”,код ЄДРПОУ 
37958251,81625,           
м. Новий Розділ 
Львівської обл.,          

вул. Ходорівська, 4 

Вагон-хопер для окатишів
моделі 19-9982, ДКПП 
35.20.33(30.20.33) 

ТУ У 30.2-37958251-
005:2013 „Вагон-
хопер для окатишів 
моделі 19-9982. 
Технічні умови” 

UА1.098.019
5035-13 

27.08.2013 
26.08.2014 

ТОВ «ТРЕЙД ТРАНС 
ГРУП»,код ЄДРПОУ 
38519216,юридична 
адреса: 03113,                

м. Київ,вул. Миколи 
Шпака, 3, поштова 

адреса: 02092, м. Київ, 
вул. Алма-Атинська, 12,  
довіреність KAIFENG 
CHANGFENG AXLE 

Co., LTD від 12.07.2013 р.

Балки надресорні візків 
вагона (кресленик 
1750.00.001),УКТ ЗЕД 
8607,серійне 
виробництво 
KAIFENG 
CHANGFENG AXLE 
Co., LTD, (Китайська 
Народна Республіка) 

ОСТ 24.153.08-78, 
ОСТ 32.183-2001, НБ 
ЖТ ТМ 02-98, Т 

06.08, ТТ ЦВ-32-695-
2006 

UА1.098.019
5038-13 

27.08.2013 р.- 
26.08.2014 р. 

ТОВ «ТРЕЙД ТРАНС 
ГРУП», код ЄДРПОУ 
38519216, юридична 
адреса: 03113, м. Київ, 
вул. Миколи Шпака, 3, 
поштова адреса: 02092, 
м. Київ, вул. Алма-
Атинська, 12, 

довіреність KAIFENG 
CHANGFENG AXLE 

Co., LTD від 12.07.2013 р.

Рами бокові візків 
вагона (кресленик 
1750.00.102), УКТ ЗЕД 
8607, серійне 
виробництво 
KAIFENG 
CHANGFENG AXLE 
Co., LTD, (Китайська 
Народна Республіка) 

ОСТ 24.153.08-78, 
ОСТ 32.183-2001, НБ 
ЖТ ТМ 02-98, Т 

06.08, ТТ ЦВ-32-695-
2006 

UА1.098.019
5043-13 

27.08.2013 
26.08.2014  

ТОВ «ТРЕЙД ТРАНС 
ГРУП»,код ЄДРПОУ 
38519216,юридична 
адреса: 03113, м. Київ, 

Балки надресорні візків 
вагона (кресленик 
1750.00.001), УКТ ЗЕД 
8607, кількістю – 30 

ОСТ 24.153.08-78, 
ОСТ 32.183-2001, НБ 
ЖТ ТМ 02-98, Т 

06.08, ТТ ЦВ-32-695-
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вул. Миколи Шпака, 3,  
поштова адреса: 02092, 
м. Київ, вул. Алма-

Атинська, 12 

шт., виробництва 
KAIFENG 
CHANGFENG AXLE 
Co., LTD, (Китайська 
Народна Республіка) 

2006 

UА1.098.019
5045-13 

27.08.2013 
26.08.2014 . 

ТОВ «ТРЕЙД ТРАНС 
ГРУП», код ЄДРПОУ 
38519216, юридична 
адреса: 03113, м. Київ, 
вул. Миколи Шпака, 3, 
поштова адреса: 02092, 
м. Київ,  вул. Алма-

Атинська, 12 

Рами бокові візків 
вагона (кресленик 
1750.00.102), УКТ ЗЕД 
8607, кількістю – 60 
шт., виробництва 
KAIFENG 
CHANGFENG AXLE 
Co., LTD, (Китайська 
Народна Республіка) 

ОСТ 24.153.08-78, 
ОСТ 32.183-2001, НБ 
ЖТ ТМ 02-98, Т 

06.08, ТТ ЦВ-32-695-
2006 

UА1.098.019
5028-13 

27.08.2013 
01.12.2016 

ПАТ „Крюківський 
вагонобудівний завод”, 
код ЄДРПОУ 05763814, 

39621, м. Кременчук 
Полтавської обл.,         

вул. І. Приходька, 139 

Вагони метрополітену 
моделей 81-7036, 81-
7037, 81-7037 
виконання 01,81-7037 
виконання 02, ДКПП 
35.20.32 (30.20.32) 

ТУ У 30.2-05763814-
084:2013        
„Вагони 

метрополітену 
моделей 81-7036 та 
81-7037. Технічні 

умови” 

UА1.098.019
5032-13 

27.08.2013 
01.12.2016 

ПАТ „Крюківський 
вагонобудівний завод”, 
код ЄДРПОУ 05763814, 

39621, м. Кременчук 
Полтавської обл.,       

вул. І. Приходька, 139 

Вагони метрополітену 
моделей 81-7036 
виконання 01, 81-7037 
виконання 03,81-7037 
виконання 04, 81-7037 
виконання 05,ДКПП 
35.20.32(30.20.32) 

ТУ У 30.2-05763814-
084:2013        
„Вагони 

метрополітену 
моделей 81-7036 та 
81-7037. Технічні 

умови” 

UА1.098.01980
80-13 

28.08.2013 
24.05.2014  

Amsted Rail Company, 
Inc., юридична адреса: 

1209 Orange Street, 
Wilmington, Delaware 
19801, USA (США) 
адреса виробництва: 
1700 Walnut Street, 

Granite City, L 62040, 
USA (США) 

Рами бокові візків 
вагона (кресленик 
7020.00.002-0), ТН ЗЕД 
8607 

ОСТ 24.153.08-78 
„Тележки двухосные 
грузовых вагонов 
колеи 1520 мм. 
Детали литые 
стальные. 

Технические 
требования”, ОСТ 

32.183-2001, НБ ЖТ 
ТМ 02-98, Т 06.08, 
ТТ ЦВ-32-695-2006 

UА1.098.01980
84-13 

28.08.2013 
24.05.2014  

Amsted Rail Company, 
Inc., юридична адреса: 

1209 Orange Street, 
Wilmington, Delaware 
19801, USA (США) 
адреса виробництва: 
1700 Walnut Street, 

Granite City, L 62040, 
USA (США) 

Балки надресорні візків 
вагона (кресленик 
7020.00.001), ТН ЗЕД 
8607  

ОСТ 24.153.08-78 
„Тележки двухосные 
грузовых вагонов 
колеи 1520 мм. 
Детали литые 

стальные.Технически
е требования”, ОСТ 
32.183-2001, НБ ЖТ 
ТМ 02-98, Т 06.08, 
ТТ ЦВ-32-695-2006 
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UА1.098.020
3877-13 

05.09.2013 
04.09.2014  

ТОВ «ТРЕЙД ТРАНС 
ГРУП», код ЄДРПОУ 
38519216, юридична 
адреса: 03113, м. Київ, 
вул. Миколи Шпака, 3, 
поштова адреса: 02092, 
м. Київ, вул. Алма-

Атинська, 12 

Балки надресорні візків 
вагона (кресленик 
1750.00.001),УКТ ЗЕД 
8607,кількістю – 30 
шт., виробництва 
KAIFENG 
CHANGFENG AXLE 
Co., LTD, (Китайська 
Народна Республіка) 

ОСТ 24.153.08-
78,ОСТ 32.183-2001, 
НБ ЖТ ТМ 02-98, Т 

06.08, ТТ ЦВ-32-695-
2006 

UА1.098.020
3878-13 

05.09.2013 р.- 
04.09.2014 р. 

ТОВ «ТРЕЙД ТРАНС 
ГРУП», код ЄДРПОУ 
38519216, юридична 
адреса: 03113, м. Київ, 
вул. Миколи Шпака, 3, 
поштова адреса: 02092, 
м. Київ, вул. Алма-

Атинська, 12 

Рами бокові візків 
вагона (кресленик 
1750.00.102), УКТ ЗЕД 
8607, кількістю – 60 
шт., виробництва 
KAIFENG 
CHANGFENG AXLE 
Co., LTD, (Китайська 
Народна Республіка) 

ОСТ 24.153.08-
78,ОСТ 32.183-2001, 
НБ ЖТ ТМ 02-98, Т 

06.08, ТТ ЦВ-32-695-
2006 

UА3.098.031
5-13 

11.09.2013 
10.09.2016  

ТОВ „Конотопський 
завод по ремонту 

дизель-потягів”(ТОВ 
„КЗРДП”), код 
ЄДРПОУ 

34284857,41606,            
м. Конотоп Сумської 
обл.,пл. Новікова, 8а 

Виробництво з 
ремонту та 
відновлення дизель-
потягів, пасажирських 
вагонів, устаткування, 
вузлів і деталей 
залізничного 
рухомого складу, 
серійного 
виробництва осей, 
колісних пар нового 
формування для 
рухомого складу 
ДКПП 35.20.91, 
35.20.92, 35.20.40 
(30.20.90, 30.20.40) 

ДСТУ ГОСТ 
4835:2008, ДСТУ 
ГОСТ 31334:2009, 
ЦЛ-0041, ЦЛ-0044, 
№ 406 ПКБ ЦВ, № 
519 ПКБ ЦВ, ЦТ-
0125, ТУ У 35.2-

16296913-057:2008, 
ТУ У 35.2-16296913-

059:2008, ТУ У 
32.01124483.006-
2000, ТУ У 35.2-

01124454-012-2002, 
ТУ У 35.2-01124454-

055:2007, 
05529962.078 ТТ 

UА1.098.020
6075-13 

12.09.2013 
10.09.2016  

ТОВ „Конотопський 
завод по ремонту 

дизель-потягів”(ТОВ 
„КЗРДП”), код ЄДРПОУ 

34284857,41606,            
м. Конотоп Сумської 
обл.,пл. Новікова, 8а 

Колісні пари типів 
РУ1Ш-957-П і РУ1Ш-
957-Г залізничного 
рухомого складу з 
профілем кочення за 
ГОСТ 9036-88 та з 
нелінійним профілем 
кочення ІТМ-73 за 
технічними вимогами 
05539962.078 ТТ 

ТУ У 35.2-01124454-
055:2007             

„Колісні пари для 
вагонів 

магістральних 
залізниць колії 1520 

(1524) мм. 
Формування та 
монтаж буксових  
вузлів. Технічні 

умови”, 
05539962.078 ТТ 

„Профиль 
поверхности качения 

ИТМ-73 колес 
грузовых 
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вагонов.Размеры. 
Технические 
требования”  

UА1.098.020
6076-13 

12.09.2013 
11.09.2014  

ТОВ «ТРЕЙД ТРАНС 
ГРУП»,код ЄДРПОУ 
38519216,юридична 
адреса: 03113, м. Київ, 
вул. Миколи Шпака, 3, 
поштова адреса: 02092, 
м. Київ, вул. Алма-

Атинська, 12 

Балки надресорні візків 
вагона (кресленик 
1750.00.001),УКТ ЗЕД 
8607,кількістю – 30 
шт., виробництва 
KAIFENG 
CHANGFENG AXLE 
Co., LTD, (Китайська 
Народна Республіка) 

ОСТ 24.153.08-
78,ОСТ 32.183-2001, 
НБ ЖТ ТМ 02-98,Т 

06.08, ТТ ЦВ-32-695-
2006 

UА1.098.020
6077-13 

12.09.2013 
11.09.2014  

ТОВ «ТРЕЙД ТРАНС 
ГРУП»,код ЄДРПОУ 
38519216,юридична 
адреса: 03113, м. 
Київ,вул. Миколи 
Шпака, 3, поштова 

адреса: 02092, м. Київ, 
вул. Алма-Атинська, 12 

Рами бокові візків 
вагона (кресленик 
1750.00.102), УКТ ЗЕД 
8607, кількістю – 60 
шт., виробництва 
KAIFENG 
CHANGFENG AXLE 
Co., LTD, (Китайська 
Народна Республіка) 

ОСТ 24.153.08-78, 
ОСТ 32.183-2001, НБ 
ЖТ ТМ 02-98, Т 

06.08, ТТ ЦВ-32-695-
2006 

UА1.098.020
9326-13 

24.09.2013 
09.09.2015  

ПУБЛИЧНЕ 
АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 

„АЗОВЗАГАЛЬ-МАШ”  
код ЄДРПОУ 13504334, 

87535, м. Маріуполь 
Донецької обл.,             
пл. Машино-

будівельників, 1 

Візки двовісні моделі 
18-1750 (виконання  
18-1750.00.000.0, 18-
1750.00.000.0-01 та 18-
1750.00.000.0-02 для 
вантажних вагонів, 
ДКПП 35.20.40 
(30.20.40) 

ТУ У 35.2-32258888-
566:2007         „Візки 
двовісні модель 18-

1750. Технічні 
умови” 

UА1.098.020
9960-13 

26.09.2013 
19.12.2015  

ДП „Стрийський 
вагоноремонтний 

завод”, код ЄДРПОУ 
20770332 82400,            

м. Стрий Львівської 
обл.,вул. Зубенка, 2 

Напіввагони моделей 12
9745, 12-9745-01, ДКПП
35.20.33 (30.20.33)  

ТУ У 35.2-01124454-
032-2004 

„Напіввагони 
чотиривісні моделей 
12-9745, 12-9745-01. 
Технічні умови” 
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ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ВИДАНИХ АТЕСТАТІВ 

За період серпня 2013р. – вересня 2013р.  ДЕРЖАВНИМ 
ПІДПРИЄМСТВОМ “ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОРГАН З СЕРТИФІКАЦІЇ 
ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ”  були видані такі атестати виробництв: 

 

Реєстраційний 
№ 

Дата 
реєстрації 
та термін 

дії 

Виданий Продукція 

Відповідає 
вимогам 

(нормативний 
документ) 

UA3.099.0310-13 
04.09.2013 
03.09.2016 

Відокремленому 
структурному 
підрозділу   

"Експлуатаційне-
ремонтне вагонне 
депо Херсон"   
Державного 
підприємства 

"Одеська залізниця"   
73034, м. Херсон, 
Суворівський р-н,   
вул. Паровозна, 137 

стан виробництва з з 
капітального 

ремонту: 4-х вісних 
цистерн для 

нафтопродуктів, без 
ремонту котла, 

моде-лей: 15-Ц 863, 
15-1443, 15-1547;  4-
х вісних цистерн для 
аміаку, без ремонту 
котла, моделей: 15-

1597, 15-1597-01; 4-х 
вісних цистерн для 
кальцинованої соди, 
без ремонту котла, 
моделей:15-884, 15-

1449; 4-х вісних 
цистерн для олеуму, 
без ремонту котла, 
моделей: 15-1424, 

15-1424-02; 4-х 
вісних цистерн для 
води, без ремонту 
котла, моделі 15-

1639-01; 4-х вісних 
напіввагонів 

моделей: 12-532, 12-
753, 12-127, 12-119, 

12-1505, 12-1592, 12-
757, 12-132, 12-141; -
4-х вісних вагонів - 

хоперів для 
перевезення зерна 
моделей: 19-752, 11-

739; 4-х вісних 
вагонів - хоперів для 
перевезення цементу 
моделей: 19-758, 11-

715                             

п.4.2, п.6.3, п.7.1, 
п.7.4, п.7.5, п.8.1, 
п.8.6 ГОСТ 
15.601-98 
"Система 

разработки и 
постановки 
продукции на 
производство. 
Техническое 

обслуживание и 
ремонт техники. 

Основные 
положення", ЦВ-
0016 ,,Вантажні 
вагони залізниць 
України колії 

1520мм. Правила 
капітального 

ремонту"ЦВ-0015 
"Інструкція по 
ремонту візків 
вантажних 

вагонів",ЦВ-ЦЛ-
0058 "Інструкція з 
експлуатації та 

ремонту вагонних 
букс з 

роликовими 
підшипниками"Ц

В-ЦЛ-0062 
"Інструкція з 
огляду, 

обстеження, 
ремонту та 
формуванню 
вагонних 

колісних пар"ЦВ-
0038 "Інструкція 
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по ремонту 
тріангелів 
вантажних 

вагонів",ЦВ-ЦЛ-
0013 "Інструкція з 

ремонту 
гальмівного 
обладнання 

вагонів"  ЦВ-ЦЛ-
ЦТ-0014 

"Інструкція по 
ремонту і 

обслуговуванню 
автозчепного 
пристрою 

рухомого  складу 
залізниць 
України"   

UA3.099.0330-13 
23.09.2013 
22.09.2016 

Державному 
підприємству 

"Маріупольський 
морський 

торговельний порт"  
Україна, 87510, 
Донецька обл.,           
м. Маріуполь,   

проспект Адмірала 
Луніна, буд. 99 

пункту часткового 
дрібного ремонту 
кузовів напіввагонів 
моделей 12-532, 12-
1000,   12-726, 12-

127, 12-753, 12-1505, 
12-592, 12-295, 12-
119, 12-132, 12-757                                                                                                    

ГОСТ 5264-80 
"Ручная дуговая 

сварка. 
Соединения 
сварные. 

Основные типы, 
конструктивные 
элементы и 

размеры"; ГОСТ 
11534-75 "Ручная 
дуговая сварка. 
Соединения 
сварные под 
острыми и 

тупыми углами. 
Основные типы, 
конструктивные 
элементы и 
размеры";ЦВ-

0045 "Інструкція 
по підготовці 
вантажних 
вагонів до 
перевезень 

(технічний огляд і 
технічне 

обслуговування 
ТОв-1 порожніх 
вантажних 

вагонів)"; ЦВ-
0043 "Інструкція з 

технічного 
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обслуговування 
вагонів в 

експлуатації"; 
ЦВ-0019 

"Інструкція по 
зварюванню та 
наплавленню при 

ремонті 
вантажних 
вагонів та 

контейнерів"; ЦВ-
0030 "Вантажні 
вагони залізниць 
колії 1520 мм. 
Правила з 
технічного 

обслуговування з 
відчепленням"; 

ЦВ-0017 
"Вантажні вагони 
залізниць України 
колії 1520 (1524) 
мм. Правила з 
деповського 
ремонту"; ЦВ-

0084 "Комплект 
документів на 
типовий 

технологічний 
процес  

проведення 
вхідного 

контролю деталей 
та вузлів 

рухомого складу" 

UA3.099.0333-13 
24.09.2013 
23.09.2016 

ВСП 
"Експлуатаційного 
вагонного депо 
Котовськ"   ДП 

"Одеська залізниця"   
66300, Одеська обл., 

м. Котовськ,            
вул. Комсомольська, 

121 

з поточного, 
середнього та 
капітального 

ремонту вантажних   
дрезин ДГКу, АГМс, 
АГМу, мотовозів 
МПТ-4, МПТ-6                                                                                                                                                   

4.2, 6.3, 7.1, 7.5, 
8.1, 8.6 ГОСТ 

15.601-98 "СРПП. 
"Техническое 
обслуживание и 
ремонт техники. 

Основные 
положения"; 
ЦП/0193 

"Настанова з 
ремонту 

вантажних дрезин 
ДГКУ"; ЦП-2640 
"Правила ремонта 

автодрезин 
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АГМу, АС-1, АС-
1А и мотовозов 
МК 2/15"; ЦП-

0250 
"Керівництво з 
капітального 
ремонту 

мотовозів МПТ-
4";ЦП-0184 

"Інструкція з 
огляду, 

обстеження, 
ремонту та 
формування 
колісних пар 
спеціального 

рухомогоскладу";  
ЦП-0185 

"Інструкція з 
ревізії й ремонту 
ролікопідшипник

ових букс 
спеціального 
рухомого 

складу";ЦП-0189 
"Положення про 

планово-
запобіжний 
ремонт 

спеціального 
рухомого складу";  

ЦРБ-0033 
"Інструкція з 
технічного 

обслуговування 
та експлуатації 
спеціального 
самохідного 

рухомого складу 
на залізницях 

України";ЦВ-ЦЛ-
ЦТ-0014 

"Інструкція "по 
ремонту і 

обслуговуванню 
автозчепного 
пристрою 

рухомого складу 
залізниць 

України"; ЦВ-ЦЛ-
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0013 "Інструкція з 
ремонту 
гальмового 
обладнання 
вагонів";   ЦВ-

0015 "Інструкція з 
ремонту візків 
вантажних 

вагонів"; ЦВ-0038 
"Інструкція по 

ремонту 
триангелів";  ЦВ-
0052 "Інструкція з 
неруйнівного 

контролю деталей 
вузлів вагонів 

магнітопорошков
им, 

вихрострумовим 
та ферозондовим 
методами та з 

випробуванням на 
розтягання";ЦВ-

ЦЛ-0062 
"Інструкція з 
огляду, 

обстеження, 
ремонту та 
формування 
вагонних 

колісних пар"     
 

 
За період серпня 2013р.- вересня 2013р. Органом з сертифікації продукції 

вагонобудування Державного підприємства „Український науково-дослідний 
інститут вагонобудування” (ОС ПВ ДП «УкрНДІВ») атестати виробництв не 
видавались. 
 

Протягом серпня 2013р. – вересня 2013р. ДП «Харківський орган з 
сертифікації залізничного транспорту»  атестати виробництв не видавались. 
 

Протягом серпня 2013р. – вересня 2013р. ДЕРЖАВНИМ 
ПІДПРИЄМСТВОМ “ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОРГАН З СЕРТИФІКАЦІЇ 
ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ”  було видано наступні сертифікати в системі 
ДП “ДОСЗТ” 
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Реєстрацій
ний № 

Дата 
реєстрації 
та термін 

дії 

Виданий Продукція 
Відповідає вимогам 

(нормативний 
документ) 

RCU.0058-
13 

22.08.2013 
21.08.2014 

ТОВАРИСТВУ З 
ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТ
Ю   "НАУКОВО-
ВИРОБНИЧЕ 
ОБ'ЄДНАННЯ 

"ТРАНСАВТОМАТИ
КА", 49006,                

м. Дніпропетровськ,   
пр. Пушкіна, 49,       

оф. 503 

Шлагбаум 
автоматичний 
переїзний з 

електрогідроприводо
м типу ШАП.ТА 
01.10 (30.20.40-

50.00) 

п.п 1.1, 1.2, 1.3.2-1.5, 
2.1-2.2.6, 2.2.8 - 2.5   
ТУ У 31.6-20257178-
002:2011 "Шлагбаум 

автоматичний 
переїзний з 

електрогідроприводо
м типу ШАП.ТА 
01.10. Технічні 

умови". 

RCU.0059-
13 

25.09.2013 
23.09.2018 

ПрАТ "Гніванський 
завод 

спецзалізобетону",233
10, м. Гнівань, 
Вінницької обл.,     

вул. Промислова, 15, 
код ЄДРПОУ 

00282435 

Шпали залізобетонні 
попередньо 

напружені колії 1520 
мм типу СБ3 (СБ3-0, 
СБ3-1) (23.61.12)) 

пп. 4.3.1.3, 4.4.1, 
4.5.2, 4.6.1, 4.7.2 

ДСТУ Б В.2.6-2:2009, 
пп. 1.1-1.2.1 (табл.1 
пп. 1-7, 11, 12), 1.2.2-

1.5.2 ТУ У 26.6-
30268559-174:2011 

"Шпали залізобетонні 
попередньо 

напружені колії 1520 
мм типу СБ3 для 

рейок типів Р65 і Р50. 
Технічні умови" 

RCU.0060-
13 

25.09.2013 
23.09.2018 

ПрАТ "Гніванський 
завод 

спецзалізобетону",233
10, м. Гнівань, 
Вінницької обл.,     

вул. Промислова, 15, 
код ЄДРПОУ 

00282435 

Стояки 
залізобетонні для 
опор контактної 
мережі залізниць 
типу: СС 108.6-2.1-
Е, СС 108.6-3.1-Е, 
СС 108.7-4.1-Е 

(23.61.12) 

пп. 4.3.1.3, 4.4.1, 
4.5.2, 4.6.1, 4.7.2 

ДСТУ Б В.2.6-2:2009, 
ДСТУ Б В.2.6-

21:2008, РЧ-14/2000-
ЕКБ 

"Железобетонные 
стойки со смешанным 
армированием для 
опор контактной 

сети" 

RCU.0061-
13 

25.09.2013 
23.09.2018 

ПрАТ "Гніванський 
завод 

спецзалізобетону",233
10, м. Гнівань, 
Вінницької обл.,     

вул. Промислова, 15, 
код ЄДРПОУ 

00282435 

Стояки 
залізобетонні для 
опор контактної 
мережі залізниць 
типу: СС 136.6-2.1-
Е, СС 136.6-3.1-Е, 
СС 136.7-4.1-Е 

(23.61.12) 

пп. 4.3.1.3, 4.4.1, 
4.5.2, 4.6.1, 4.7.2 

ДСТУ Б В.2.6-2:2009, 
пп. 1.1-1.35 ТУ У 
26.6-00282435-

001:2005 "Стояки 
залізобетонні для 
опор контактної 
мережі залізниць. 

Технічні умови", РЧ-
14/2000-ЕКБ 
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"Железобетонные 
стойки со смешанным 
армированием для 
опор контактной 

сети" 

RCU.0062-
13 

25.09.2013 
23.09.2018 

ПрАТ "Гніванський 
завод 

спецзалізобетону",233
10, м. Гнівань, 
Вінницької обл.,     

вул. Промислова, 15, 
код ЄДРПОУ 

00282435 

Шпали залізобетонні 
попередньо 

напружені типу Ш1-
3 для залізничної 
колії 1520 мм із 
застосуванням 
пластмасових 

пустотоутворювачів 
з П - подібною 

шайбою (23.61.12) 

пп. 4.3.1.3, 4.4.1, 
4.5.2, 4.6.1, 4.7.2 

ДСТУ Б В.2.6-2:2009, 
пп. 1.1-1.3.1 (табл.1 
пп. 1-10, 12), 1.3.2-

1.6.1 ТУ У 26.6-
30268559-225:2009 

"Шпали залізобетонні 
попередньо 

напружені типу Ш1-3 
для залізничної колії 

1520 мм із 
застосуванням 
пластмасових 

пустотоутворювачів з 
П - подібною 

шайбою. Технічні 
умови" 

 
 

За період серпня 2013р -вересня 2013р. ДЕРЖАВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 
“ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОРГАН З СЕРТИФІКАЦІЇ ЗАЛІЗНИЧНОГО 
ТРАНСПОРТУ”  було скасовано чи призупинено  такі сертифікати та атестати: 

 

Реєстрацій-
ний № 

Дата 
реєстрації 
та термін 

дії 

Виданий Продукція 
Відповідає вимогам 

(нормативний 
документ) 

UA1.099.0143
141-10 у 
зв’язку з 

перенайменув
анням 

22.11.2010 
17.02.2014  

ВАТ "ІНТЕРПАЙП 
НИЖНЬОДНІПРОВСЬ

КИЙ 
ТРУБОПРОКАТНИЙ 
ЗАВОД", 49081,         

м. Дніпропетровськ, 
вул. Столєтова, 21 

колеса 
суцільнокатані для 
рухомого складу 

залізниць 

ДСТУ ГОСТ 
10791:2006 'Колеса 
суцільнокатані. 
Технічні умови' 

UA1.099.0143
147-10 у 
зв’язку з 

перенайменув
анням 

22.11.2010 
17.02.2014 

ВАТ "ІНТЕРПАЙП 
НИЖНЬОДНІПРОВСЬ

КИЙ 
ТРУБОПРОКАТНИЙ 
ЗАВОД", 49081,          

м. Дніпропетровськ, 
вул. Столєтова, 21 

Бандажі з гребенем 
із вуглецевої сталі 
для рухомого складу 

залізниць 

ГОСТ 398-96 
'Бандажи из 
углеродистой стали 
для подвижного 
состава железных 
дорог широкой колеи 
и метрополитена. 
Технические условия' 
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UA1.099.0199
659-12 у 
зв’язку з 

перенайменув
анням 

13.11.2012 
17.02.2014 

ВІДКРИТОМУ 
АКЦІОНЕРНОМУ 
ТОВАРИСТВУ 
"ІНТЕРПАЙП 

НИЖНЬОДНІПРОВСЬ
КИЙ 

ТРУБОПРОКАТНИЙ 
ЗАВОД", 49081,         

м. Дніпропетровськ, 
вул. Столєтова, 21 

Заготовки коліс 
суцільнокатаних 
діаметром 968 мм   
для експорту 

(30.20.40) 

ТУ У 30.2-23365425-
676:12 'Заготовки 
коліс суцільнокатані 
діаметром 968 мм для 
експорту. Технічні 
умови ' 

UA1.099.0171
462-13 у 
зв’язку із 
уточненням 
назви прдукції 

05.08.2013 
04.08.2014 

ТОВ "ДАК-
ЕНЕРГЕТИКА", 
51283, Україна, 

Дніпропетровська обл., 
Новомосковський р-н, 

с. Піщанка, вул. 
Степова, 2А, 2Б, код 
ЄДРПОУ 33165522 

Кабель силовий типу 
ВБбШнг 4х185-1 з 
мідною жилою з 
ізоляцією із ПВХ 
пластикату, 

броньований, в 
шлангу із ПВХ 

пластикату зниженої 
горючості на 
напругу 1 кВ 

(27.32.14) 

п.п.: 2.2.1-2.2.10, 
2.3.1-2.3.5, 6.1-6.4 
ГОСТ 16442-80;   п.п. 
5.1, 5.2 ДСТУ 
4809:2007 

UA1.099.0078
822-13 у 
зв’язку із 

розширенням 
номенклатури 
продукції 

17.04.2013 
16.04.2014 

ТОВ "ДАК-
ЕНЕРГЕТИКА"  

51283, 
Дніпропетровська обл., 
Новомосковський р-н, 

с. Піщанка, вул. 
Степова, 2А, 2Б 

Комірки збірні 
одностороннього 

обслуговування серії 
КСО-393ДЕ 6(10)кВ 

(27.12.1) 

відповідно до п. 
4.14.1, 11.2.1 ГОСТ 
1516.3-96;   п. 3.3.7 
ГОСТ 12.2.007.0-75 

UA1.099.0225
143-12 

10.12.2012 
26.12.2013 

ТОВ "НВО 
"Сєвєродонецький 

Склопластик"   93403, 
Луганська обл,             

м. Сєвєродонецьк,   
вул. Промислова,2 , 
ЄДРПОУ 36221647 

Втулки ізолюючі для 
роздільних 

скріплень типу КБ  
(30.20.40-70.00) 

п.п.1-9 табл. 1, п.п. 
1.7, 1.8, 1.9, 1.10  ТУ 
У 30.2-30268559-
180:2012 'Втулки 
ізолюючі для 
роздільних скріплень 
типу КБ. Технічні 
умови' 
 

UA1.099.0228
558-12  

13.12.2012 
12.12.2014 

компанія "SOJ" Sp. z 
o.o., Польща, 41-800, 
м. Забже ,   вул. 
Кнуровська, 8. 

Автозчеп СА-3 в 
зборі ,(30.20.40-

30.00) 

ГОСТ 22703-91 
'Детали литые 
автосцепного 
устройства 
подвижного состава 
железных дорог колеи 
1520 мм. Общие 
технические условия', 
п. 2. ГОСТ 21447-75 
'Контур зацепления 
автосцепки. Размеры'. 
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UA1.099.0092

502-09 на 
прохання 

підприємства 

 
18.12.2009 
10.12.2014 

 
ТзОВ АПП 

"Львівське". 81135, 
Львівська обл., 
Пустомитівський 
район, с. Зубра,        

вул. Б.Хмельницького, 
144 

 
шайби плоскі типу 

ШП-1.3  для 
рейкових скріплень 

типу КБ 

 
параметрів і розмірів, 
маси, зовнішнього 
вигляду, матеріала 
для виготовлення 
шайб, захисного 
покриття, 
маркуванняТУ У 35.2-
30268559-093-2003 
'Шайби плоскі типу 
ШП-1 для рейкових 
скріплень типу КБ. 
Технічні умови' 

UA1.099.0092
505-09 на 
прохання 

підприємства 

18.12.2009 
10.12.2014 

ТзОВ АПП 
"Львівське". 81135, 
Львівська обл., 
Пустомитівський 
район, с. Зубра,        

вул. Б.Хмельницького, 
144 

втулки ізолюючі  
для рейкових  

скріплень типу КБ 

форми та розмірів, 
зовнішнього вигляду 
та кольору, 
електричного опору, 
водовбирання, 
масловбирання, сили, 
руйнуючої втулку при 
згинанні, розтягненні, 
стисканні в 
спеціальному 
пристрої, ударної 
в'язкості, сприймання 
підвищеної 
температури та 
впливу кліматичних 
факторів, маси, 
маркуванняТУ У 35.2-
30268559-105-2003 
'Втулки  ізолюючі для 
рейкових  скріплень 
типу КБ. Технічні 
умови' 

UA1.099.0092
506-09 на 
прохання 

підприємства 

18.12.2009 
10.12.2014 

ТзОВ АПП 
"Львівське". 81135, 
Львівська обл., 
Пустомитівський 
район, с. Зубра,        

вул. Б.Хмельницького, 
144 

клема пружна типу 
КП-5.2 проміжного 
скріплення типу 

КПП-5 

зовнішнього вигляду, 
стану поверхні, 
форми та розмірів,  
зусилля притиснення 
рейки, твердості 
поверхні, глибини 
зневуглецьованого 
шару, мікроструктури 
сталі, витривалості 
робочої  та 
монтажної, 
пружності, маси, 
маркуванняТУ У 35.2-
30268559-039:2007 
'Клема пружна типу 
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КП-5 проміжного 
скріплення типу КПП-
5. Технічні умови' 

UA1.099.0092
379-09 на 
прохання 

підприємства 

18.12.2009 
10.12.2014 

ТзОВ АПП 
"Львівське". 81135, 
Львівська обл., 
Пустомитівський 
район, с. Зубра,        

вул. Б.Хмельницького, 
144 

анкер закладний АЗ-
2 для пружних 

колійних скріплень 
КПП-5 

зовнішнього вигляду, 
форми та розмірів, 
макроструктури, 
поверхні зламу 
анкеру, механічних 
властивостей, маси, 
стану поверхні, 
маркування                                        

UA1.099.0092
383-09 на 
прохання 

підприємства 

18.12.2009 
10.12.2014 

ТзОВ АПП 
"Львівське". 81135, 
Львівська обл., 
Пустомитівський 
район, с. Зубра,       

вул. Б.Хмельницького, 
144 

вкладиші ізолюючі 
підпружні типів 

ВІП-65.1,  ВІП-65.1-
С,  ВІП-60.1-В,  ВІП-
60.1-З,  ВІП-60.1-З-
С,  ВІП-60.1-В-С з 
термопластів для 
укладання на рейки 
типів Р 65, Р50, 

UIC60  і скріплення 
проміжного типу 

КПП-5 

форми та розмірів, 
зовнішнього вигляду, 
електричного опору, 
водовбирання, 
масловбирання, 
ударної міцності, 
твердості, 
сприймання 
підвищеної 
температури та 
впливу кліматичних 
факторів, маси, 
маркування                                                      

UA1.099.0092
386-09 на 
прохання 

підприємства 

18.12.2009 
10.12.2014 

ТзОВ АПП 
"Львівське". 81135, 
Львівська обл., 
Пустомитівський 
район, с. Зубра,       

вул. Б.Хмельницького, 
144 

прокладки 
підрейкові гумові 
типів ПРЦП-4, 

ПРЦП-5, ПРЦП-6 та 
прокладки 

нашпальні гумові 
типів ПНЦП 31-1, 
ПНЦПД-5, ПНЦПС-

33, ПНЦПС-34,  
ПНД-1 для рейкової 
колії з рейками типу 

Р65 

основних розмірів, 
зовнішнього вигляду, 
фізико-механічних 
показників гум,  маси 
прокладок,  
маркування                                                                                                       

UA1.099.0092
387-09 на 
прохання 

підприємства 

18.12.2009 
10.12.2014 

ТзОВ АПП 
"Львівське". 81135, 
Львівська обл., 
Пустомитівський 
район, с. Зубра,        

вул. Б.Хмельницького, 
144 

прокладки 
підрейкові типів 
ПРП-2.1, ПРП-2.2, 
ПРП-2.3, ПРП-2.4, 
ПРП-2.5 для рейок 
типу  Р 50 та Р 65 з 

пружним 
скріпленням 

зовнішнього вигляду, 
кольору, форми, 
розмірів, маси, стану 
поверхні,  твердості, 
статичної жорсткості 
при стисненні, 
компенсуючої сили, 
водовбирання, 
масловбирання, 
зберігання фізико 
механічних 
властивостей після 
впливу кліматичних 
факторів та 



                     
                         Вісник сертифікації залізничного транспорту  
 
        

        47 

маркування 

UA1.099.0092
497-09 на 
прохання 

підприємства 

18.12.2009 
10.12.2014 

ТзОВ АПП 
"Львівське". 81135, 
Львівська обл., 
Пустомитівський 
район, с. Зубра,       

вул. Б.Хмельницького, 
144 

пружний рейковий 
з'єднувач типу ПРЗ-

65 

зовнішнього вигляду, 
основних параметрів 
та геометричних 
розмірів,   циклічного 
навантаження, 
величини 
зневуглецьованого 
шару,   відсутності 
захисного покриття,   
параметрів 
контактних 
поверхонь, твердості, 
матеріалу,  
маркування                         

UA1.099.0092
499-09 на 
прохання 

підприємства 

18.12.2009 
10.12.2014 

ТзОВ АПП 
"Львівське". 81135, 
Львівська обл., 
Пустомитівський 
район, с. Зубра,       

вул. Б.Хмельницького, 
144 

стики клеєболтові 
ізолюючі 

високоміцні типу 
КІВ 65. 

зовнішнього вигляду, 
геометричних 
параметрів; 
електричному опору 
ізоляційних 
прокладок та стику 
після виготовлення,  
після 24 годин 
зволоження та після 
циклічного 
навантаження;  опору 
зсуву,  моменту зриву 
гайок                                           

UA1.099.0026
941-10 на 
прохання 

підприємства 

02.04.2010 
10.12.2014 

ТзОВ АПП 
"Львівське". 81135, 
Львівська обл., 
Пустомитівський 
район, с. Зубра,       

вул. Б.Хмельницького, 
144 

вироби ізолюючі  
для  рейок типу Р50: 
прокладки бокові 
ПБ-50, прокладки  
торцеві   ПТ-50, 
планки під болти 
ПЛ-50,  прокладки 
нижні ПН-50, втулки 
В-50;  вироби 
ізолюючі для  рейок  
типу Р65: прокладки 
бокові ПБ-65,  
прокладки торцеві  
ПТ-65, планки під 
болти ПЛ-65,  
прокладки нижні 
ПН-65,  втулки  В-65 

 

основних розмірів, 
форми, маси, 
зовнішнього вигляду 
та кольору, питомого 
об'ємного опору, 
граничного 
напруження при 
стисненні, 
водовбирання, 
збереження фізико-
механічних 
властивостей при дії 
кліматичних факторів, 
вимогам до виробів,  
маркуванняТУ У 35.2-
30268559-158: 2009 
'Вироби ізолюючі для 
збірних ізолюючих 
стиків рейок типу Р50 
та Р65. Технічні 
умови.' 
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ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПРОВЕДЕНИХ ТЕХНІЧНИХ НАГЛЯДІВ 

 
Протягом серпня 2013р .- вересня 2013р. ДЕРЖАВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

“ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОРГАН З СЕРТИФІКАЦІЇ ЗАЛІЗНИЧНОГО 
ТРАНСПОРТУ”  проведено наступні технічні нагляди за виготовленням 
сертифікованої продукції та за атестованими виробництвами: 

1. ТОВ "БУДТРАНСПОСТАЧ" 
2. ТОВ "Кабельний завод Енергопром" 
3. ПАТ "Дніпровагонмаш" 
4. ПАТ "Дизельний завод" 
5. "ТОРГОВИЙ ДІМ "БУДКОМ" 
6. ПАТ "Енакієвський металургійний завод" 
7. ПАТ "АЗОКМ" 
8. ПП "Укржелдострой" 
9. ДУВП "УТОС" 
10. ТОВ ГНВО "Східпромсервіс" 
11. "Корпорація КРТ" 
12. ДП "Стрійський вагоноремонтний завод" 
13. ТОВ "ІЗОПЛАСТ" 
14. ДП "Донецька залізниця" 

 
 

Протягом серпня 2013р. - вересня 2013р. «Дортранстелеком» проведено 
наступні технічні нагляди за СУЯ: 

1. ПАТ "Стахановський вагонобудівний завод" 
 

 
Протягом серпня  2013р. – вересня 2013р. ДП «Харківський орган з 

сертифікації залізничного транспорту» було проведено такі технічні нагляди 
 

1. ПАТ « МК «АЗОВСТАЛЬ» 
2. ПрАТ «НВК «ДНІПРОСПЕЦМАШ». 
3. ТОВ «Керченський стрілочний завод». 
4. ТОВ фірма «ЛЕГ». 
5. ТОВ «Николаевский тепловозоремонтный завод». 
6. АТ «ХАРП». 

 
Протягом серпня - вересня 2013р. Органом з сертифікації продукції 

вагонобудування  Державного підприємства „Український науково-дослідний 
інститут вагонобудування”  (ОС ПВ ДП „УкрНДІВ”) було проведено технічні 
нагляди за виготовленням сертифікованої продукції та за атестованим виробництвом 
на наступних підприємствах: 
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      1.   ДП УДЦЗРП „Укррефтранс”; 

2.   ПАТ „АЗОВЗАГАЛЬМАШ”; 
3.   ПАТ „Дніпровагонрембуд”; 
4.   ВАТ „Транспневматика”. 
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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

від 11 липня 2013 року N 783 

Про затвердження Переліку національних стандартів, 
добровільне застосування яких може сприйматися як доказ 
відповідності обладнання вимогам Технічного регламенту 

низьковольтного електричного обладнання 

Відповідно до статті 9 Закону України "Про підтвердження відповідності" наказую: 

1. Затвердити Перелік національних стандартів, добровільне застосування яких може 
сприйматися як доказ відповідності обладнання вимогам Технічного регламенту 
низьковольтного електричного обладнання, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 29.10.2009 N 1149, що додається. 

2. Державному підприємству "Український науково-дослідний навчальний центр 
проблем стандартизації, сертифікації та якості" забезпечити опублікування: 

цього наказу в наступному номері щомісячного інформаційного покажчика 
"Стандарти"; 

на власному сайті Переліку національних стандартів, добровільне застосування яких 
може сприйматися як доказ відповідності обладнання вимогам Технічного регламенту 
низьковольтного електричного обладнання, та їх текстів. 

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Державного комітету України з питань 
технічного регулювання та споживчої політики від 03.08.2010 N 335 "Про 
затвердження Переліку національних стандартів, які в разі добровільного 
застосування є доказом відповідності продукції вимогам Технічного регламенту 
безпеки низьковольтного електричного обладнання". 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра 
Максюту А. А. 

  

Міністр І. М. Прасолов 
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ПЕРЕЛІК 
національних стандартів, добровільне застосування яких може сприйматися як 
доказ відповідності обладнання вимогам Технічного регламенту низьковольтного 

електричного обладнання 

N 
з/п 

Позначення 
нормативних 
документів 

Позначення 
міжнародних та 
регіональних 
нормативних 
документів 

Ступінь 
відповідності 
згідно з 
ДСТУ 1.7 

Назви нормативних 
документів 

1 2 3 4 5 

1 ДСТУ EN 41003:2006 EN 41003:1998 IDT Обладнання, яке підключають 
до телекомунікаційних мереж. 
Вимоги безпеки 

2 ДСТУ EN 50086-2-
4:2004 

EN 50086-2-4:1994 IDT Системи кабелепроводів для 
електричних установок. 
Частина 2-4. Окремі вимоги до 
підземних систем 
кабелепроводів 

3 ДСТУ EN 50090-2-
2:2005 

EN 50090-2-2:1996 IDT Системи для будівель і 
житлових приміщень 
електронні. Частина 2-2. 
Короткий огляд систем. 
Загальні технічні вимоги 

4 ДСТУ EN 50106:2012 EN 50106:2008 IDT Безпечність побутових та 
аналогічних електричних 
приладів. Окремі правила 
щодо проведення приймально-
здавальних випробувань 
приладів сфери застосування 
EN 60335-1 

5 ДСТУ EN 50117-
1:2005 

EN 50117-1:1995 IDT Кабелі коаксіальні для 
кабельних розподільчих 
мереж. Частина 1. Загальні 
технічні умови 

6 ДСТУ EN 50363-
0:2009 

EN 50363-0:2005 IDT Матеріали для ізоляції, 
оболонок і зовнішніх покривів 
низьконапружних силових 
кабелів. Частина 0. Загальні 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Міністерства економічного розвитку і 
торгівлі України 
11.07.2013 N 783 



                     
                         Вісник сертифікації залізничного транспорту  
 
        

        53 

положення 

7 ДСТУ EN 50363-
1:2009 

EN 50363-1:2005 IDT Матеріали для ізоляції, 
оболонок і зовнішніх покривів 
низьконапружних силових 
кабелів. Частина 1. 
Вулканізовані еластомерні 
ізоляційні композиції 

8 ДСТУ EN 50363-2-
1:2009 

EN 50363-2-1:2005 IDT Матеріали для ізоляції, 
оболонок і зовнішніх покривів 
низьконапружних силових 
кабелів. Частина 2-1. 
Вулканізовані еластомерні 
композиції для оболонок 

9 ДСТУ EN 50363-2-
2:2009 

EN 50363-2-2:2005 IDT Матеріали для ізоляції, 
оболонок і зовнішніх покривів 
низьконапружних силових 
кабелів. Частина 2-2. 
Вулканізовані еластомерні 
ізоляційні композиції для 
зовнішніх покривів 

10 ДСТУ EN 50363-
3:2010 

EN 50363-3:2005 IDT Матеріали для ізоляції, 
оболонок і зовнішніх покривів 
низьконапружних силових 
кабелів. Частина 3. 
Полівінілхлоридні ізоляційні 
композиції 

11 ДСТУ EN 50363-4-
1:2010 

EN 50363-4-1:2005 IDT Матеріали для ізоляції, 
оболонок і зовнішніх покривів 
низьконапружних силових 
кабелів. Частина 4-1. 
Полівінілхлоридні композиції 
оболонок 

12 ДСТУ EN 50363-4-
2:2010 

EN 50363-4-2:2005 IDT Матеріали для ізоляції, 
оболонок і зовнішніх покривів 
низьконапружних силових 
кабелів. Частина 4-2. 
Полівінілхлоридні композиції 
зовнішніх покривів 

13 ДСТУ EN 50363-
5:2010 

EN 50363-5:2005 IDT Матеріали для ізоляції, 
оболонок і зовнішніх покривів 
низьконапружних силових 
кабелів. Частина 5. 
Безгалогенні вулканізовані 
ізоляційні композиції 
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14 ДСТУ EN 50363-
6:2010 

EN 50363-6:2005 IDT Матеріали для ізоляції, 
оболонок і зовнішніх покривів 
низьконапружних силових 
кабелів. Частина 6. 
Безгалогенні вулканізовані 
композиції оболонок 

15 ДСТУ EN 50363-
7:2010 

EN 50363-7:2005 IDT Матеріали для ізоляції, 
оболонок і зовнішніх покривів 
низьконапружних силових 
кабелів. Частина 7. 
Безгалогенні термопластичні 
ізоляційні композиції 

16 ДСТУ EN 50363-
8:2009 

EN 50363-8:2005 IDT Матеріали для ізоляції, 
оболонок і зовнішніх покривів 
низьконапружних силових 
кабелів. Частина 8. 
Безгалогенні термопластичні 
композиції оболонок 

17 ДСТУ EN 50363-9-
1:2009 

EN 50363-9-1:2005 IDT Матеріали для ізоляції, 
оболонок і зовнішніх покривів 
низьконапружних силових 
кабелів. Частина 9-1. Різні 
ізоляційні композиції. 
Вулканізований 
полівінілхлорид 

18 ДСТУ EN 50364:2006 EN 50364:2001 IDT Апаратура електронна, що 
працює в діапазоні частот від 0 
Гц до 10 ГГц. Обмеження дії 
електромагнітних полів на 
людей від апаратури 
електронного спостереження, 
радіочастотного розпізнавання 
об'єктів та аналогічних 
застосувань 

19 ДСТУ EN 50371:2006 EN 50371:2002 IDT Апаратура електронна та 
електрична малопотужна. 
Підтвердження відповідності 
базовим граничним рівням, 
пов'язаним з дією 
електромагнітних полів від 10 
МГц до 300 ГГц на широкий 
загал 

20 ДСТУ EN 50396:2009 EN 50396:2005 IDT Низьконапружні силові кабелі. 
Неелектричні методи 
випробування 
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21 ДСТУ EN 60127-2-
2002 

EN 60127-2:1991 IDT Запобіжники плавкі 
мініатюрні. Частина 2. Вставки 
патронні плавкі 

22 ДСТУ EN 60127-3-
2001 

EN 60127-3:1996 IDT Запобіжники плавкі 
мініатюрні. Частина 3. 
Субмініатюрні плавкі вставки 

23 ДСТУ EN 60127-4-
2001 

EN 60127-4:1996 IDT Запобіжники плавкі 
мініатюрні. Частина 4. 
Універсальні модульні плавкі 
вставки 

24 ДСТУ EN 60204-
1:2004 

EN 60204-1:1997 IDT Безпечність машин. 
Електрообладнання машин. 
Частина 1. Загальні вимоги 

25 ДСТУ EN 60335-2-
82:2008 

EN 60335-2-82:2003 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-82. Додаткові 
вимоги до розважальних 
гральних автоматів і автоматів 
персонального обслуговування 

26 ДСТУ EN 60598-2-4-
2002 

EN 60598-2-4:1997 IDT Світильники. Частина 2. 
Окремі вимоги. Розділ 4. 
Світильники переносні 
загального призначення 

27 ДСТУ EN 60645-1-
2001 

EN 60645-1:1994 IDT Аудіометри. Частина 1. 
Аудіометри тональні 

28 ДСТУ EN 60645-3-
2001 

EN 60645-3:1995 IDT Аудіометри. Частина 3. 
Сигнали акустичні 
випробувальні короткотривалі 
для аудіометричних та 
невроотологічних застосувань 

29 ДСТУ EN 60645-4-
2001 

EN 60645-4:1995 IDT Аудіометри. Частина 4. 
Прилади для аудіометрії з 
розширеним діапазоном 
високих частот 

30 ДСТУ EN 60662-2001 EN 60662:1993 IDT Лампи натрієві високого тиску 

31 ДСТУ EN 60730-2-
2:2005 

EN 60730-2-2:1997 IDT Регулятори автоматичні 
електричні побутової та 
аналогічної призначеності. 
Частина 2-2. Додаткові вимоги 
до пристроїв теплового 
захисту двигунів 
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32 ДСТУ EN 60730-2-
10:2005 

EN 60730-2-10:1995 IDT Регулятори автоматичні 
електричні побутової та 
аналогічної призначеності. 
Частина 2-10. Додаткові 
вимоги до пускових реле 
двигунів 

33 ДСТУ EN 60811-3-
2:2004 

EN 60811-3-2:1995 IDT Матеріали ізоляції та оболонок 
електричних і оптичних 
кабелів. Загальні методи 
випробування. Частина 3-2. 
Спеціальні методи 
випробування 
полівінілхлоридних 
композицій. Випробування для 
визначення втрати маси. 
Випробування на 
термостійкість 

34 ДСТУ EN 60974-
11:2004 

EN 60974-11:1995 IDT Устатковання для дугового 
зварювання. Частина 11. 
Електродотримачі 

35 ДСТУ EN 60974-
12:2004 

EN 60974-12:1995 IDT Устатковання для дугового 
зварювання. Частина 12. 
З'єднувальні пристрої для 
зварювальних кабелів 

36 ДСТУ EN 61010-2-
010:2005 

EN 61010-2-010:1994 IDT Вимоги безпеки до 
електричного устатковання 
для вимірювання, керування та 
лабораторного застосування. 
Частина 2-010. Додаткові 
вимоги до лабораторного 
устатковання для нагрівання 
матеріалів 

37 ДСТУ EN 61010-2-
020:2005 

EN 61010-2-020:1994 IDT Вимоги безпеки до 
електричного устатковання 
для вимірювання, керування та 
лабораторного застосування. 
Частина 2-020. Додаткові 
вимоги до лабораторних 
центрифуг 

38 ДСТУ EN 61557-
2:2005 

EN 61557-2:1997 IDT Електробезпечність 
низьковольтних розподільчих 
систем напругою до 1000 В 
змінного струму та 1500 В 
постійного струму. 
Обладнання для випробування, 
вимірювання або контролю 
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заходів безпеки. Частина 2. 
Опір ізоляції 

39 ДСТУ EN 61557-
3:2005 

EN 61557-3:1997 IDT Електробезпечність 
низьковольтних розподільчих 
систем напругою до 1000 В 
змінного струму та 1500 В 
постійного струму. 
Обладнання для випробування, 
вимірювання або контролю 
заходів безпеки. Частина 3. 
Повний електричний опір 

40 ДСТУ EN 61557-
4:2005 

EN 61557-4:1997 IDT Електробезпечність 
низьковольтних розподільчих 
систем напругою до 1000 В 
змінного струму та 1500 В 
постійного струму. 
Обладнання для випробування, 
вимірювання або контролю 
заходів безпеки. Частина 4. 
Опір заземлення та 
еквіпотенціальні з'єднання 

41 ДСТУ EN 61557-
5:2005 

EN 61557-5:1997 IDT Електробезпечність 
низьковольтних розподільчих 
систем напругою до 1000 В 
змінного струму та 1500 В 
постійного струму. 
Обладнання для випробування, 
вимірювання або контролю 
заходів безпеки. Частина 5. 
Опір на землю 

42 ДСТУ EN 61557-
8:2005 

EN 61557-8:1997 IDT Електробезпечність 
низьковольтних розподільчих 
систем напругою до 1000 В 
змінного струму та 1500 В 
постійного струму. 
Обладнання для випробування, 
вимірювання або контролю 
заходів безпеки. Частина 8. 
Пристрої контролю ізоляції 
для систем ІТ 

43 ДСТУ EN 62040-1-
1:2010 

EN 62040-1-1:2003 IDT Джерела безперебійного 
живлення. Частина 1-1. 
Загальні вимоги та вимоги 
щодо безпечності джерел 
безперебійного живлення, 
застосовуваних у доступних 
для оператора зонах 
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44 ДСТУ HD 603 S1:2012 HD 603 S1:1994 IDT Кабелі розподільчі на 
номінальну напругу 0,6/1 кВ 

45 Зміна N 1 ДСТУ HD 
603 S1:2012 

HD 603 
S1:1994/A1:1997 

IDT Кабелі розподільчі на 
номінальну напругу 0,6/1 кВ 

46 Зміна N 2 ДСТУ HD 
603 S1:2012 

HD 603 
S1:1994/A2:2003 

IDT Кабелі розподільчі на 
номінальну напругу 0,6/1 кВ 

47 Зміна N 3 ДСТУ HD 
603 S1:2012 

HD 603 
S1:1994/A3:2007 

IDT Кабелі розподільчі на 
номінальну напругу 0,6/1 кВ 

48 ДСТУ HD 604 S1:2012 HD 604 S1:1994 IDT Кабелі електроживлення на 
напругу 0,6/1 кВ і 1,9/3,3 кВ зі 
спеціальними 
протипожежними 
характеристиками для 
застосування на 
електростанціях 

49 Зміна N 1 ДСТУ HD 
604 S1:2012 

HD 604 
S1:1994/A1:1997 

IDT Кабелі електроживлення на 
напругу 0,6/1 кВ і 1,9/3,3 кВ зі 
спеціальними 
протипожежними 
характеристиками для 
застосування на 
електростанціях 

50 Зміна N 2 ДСТУ HD 
604 S1:2012 

HD 604 
S1:1994/A2:2002 

IDT Кабелі електроживлення на 
напругу 0,6/1 кВ і 1,9/3,3 кВ зі 
спеціальними 
протипожежними 
характеристиками для 
застосування на 
електростанціях 

51 Зміна N 3 ДСТУ HD 
604 S1:2012 

HD 604 
S1:1994/A3:2005 

IDT Кабелі електроживлення на 
напругу 0,6/1 кВ і 1,9/3,3 кВ зі 
спеціальними 
протипожежними 
характеристиками для 
застосування на 
електростанціях 

52 ДСТУ HD 626 S1:2012 HD 626 S1:1996 IDT Кабелі розподільчі повітряні 
на номінальну напругу U 0/U 
(U m) : 0,6/1 (1,2) кВ 

53 Зміна N 1 ДСТУ HD 
626 S1:2012 

HD 626 
S1:1996/A1:1997 

IDT Кабелі розподільчі повітряні 
на номінальну напругу U 0/U 
(U m) : 0,6/1 (1,2) кВ 

54 Зміна N 2 ДСТУ HD 
626 S1:2012 

HD 626 
S1:1996/A2:2002 

IDT Кабелі розподільчі повітряні 
на номінальну напругу U 0/U 
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(U m) : 0,6/1 (1,2) кВ 

55 ДСТУ HD 627 S1:2012 HD 627 S1:1996 IDT Кабелі багатожильні та 
багатопарні для наземного та 
підземного прокладання 

56 Зміна N 1 ДСТУ HD 
627 S1:2012 

HD 627 
S1:1996/A1:2000 

IDT Кабелі багатожильні та 
багатопарні для наземного та 
підземного прокладання 

57 Зміна N 2 ДСТУ HD 
627 S1:2012 

HD 627 
S1:1996/A2:2005 

IDT Кабелі багатожильні та 
багатопарні для наземного та 
підземного прокладання 

58 ДСТУ IEC 60034-
5:2005 

IEC 60034-5:2000 IDT Машини електричні обертові. 
Частина 5. Ступені захисту, 
забезпечувані цілісною 
конструкцією обертових 
електричних машин (IP код). 
Класифікація 

59 ДСТУ IEC 60034-
6:2005 

IEC 60034-6:1991 IDT Машини електричні обертові. 
Частина 6. Методи 
охолодження (IC код) 

60 ДСТУ IEC 60034-
7:2005 

IEC 60034-7:2001 IDT Машини електричні обертові. 
Частина 7. Класифікація типів 
за конструкцією, установчим 
монтажем та розміщенням 
клемної коробки (IM код) 

61 ДСТУ IEC 60034-
8:2005 

IEC 60034-8:2002 IDT Машини електричні обертові. 
Частина 8. Маркування 
виводів і напрямок обертання 

62 ДСТУ IEC 60051-
1:2004 

IEC 60051-1:1997 IDT Прилади прямої дії 
електровимірювальні 
аналогові показувальні та 
допоміжні частини до них. 
Частина 1. Визначення та 
основні вимоги для всіх частин 

63 ДСТУ IEC 60051-
2:2009 

IEC 60051-2:1984 IDT Прилади прямої дії 
електровимірювальні 
аналогові, показувальні та 
допоміжні частини до них. 
Частина 2. Спеціальні вимоги 
до амперметрів і вольтметрів 

64 ДСТУ IEC 60051-
4:2004 

IEC 60051-4:1984 IDT Прилади прямої дії 
електровимірювальні 
аналогові показувальні та 
допоміжні частини до них. 
Частина 4. Спеціальні вимоги 
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до частотомірів 

65 ДСТУ IEC 60051-
6:2009 

IEC 60051-6:1984 IDT Прилади прямої дії 
електровимірювальні 
аналогові, показувальні та 
допоміжні частини до них. 
Частина 6. Спеціальні вимоги 
до омметрів і вимірювачів 
провідності 

66 ДСТУ IEC 60051-
7:2006 

IEC 60051-7:1984 IDT Прилади прямої дії 
електровимірювальні 
аналогові показувальні та 
допоміжні частини до них. 
Частина 7. Спеціальні вимоги 
до багатофункційних приладів 

67 ДСТУ IEC 60051-
8:2009 

IEC 60051-8:1984 IDT Прилади прямої дії 
електровимірювальні 
аналогові, показувальні та 
допоміжні частини до них. 
Частина 8. Спеціальні вимоги 
до допоміжних частин 

68 ДСТУ IEC 60061-1-
2001 

IEC 60061-1:1969 IDT Цоколі та патрони лампові 
разом з калібрами для 
перевіряння їх 
взаємозамінності та 
безпечності. Частина 1. 
Лампові цоколі 

69 ДСТУ IEC 60061-
2:2008 

IEC 60061-2:2005 IDT Цоколі та патрони лампові, а 
також калібри для перевірення 
їх взаємозамінності та 
безпечності. Частина 2. 
Лампові патрони 

70 ДСТУ IEC 60061-
3:2005 

IEC 60061-3:2005 IDT Цоколі та патрони лампові 
разом з калібрами для 
перевіряння їх 
взаємозамінності та 
безпечності. Частина 3. 
Калібри 

71 ДСТУ IEC 60061-
4:2009 

IEC 60061-4:2005 IDT Цоколі та патрони лампові, а 
також калібри для перевіряння 
їх взаємозамінності та 
безпечності. Частина 4. 
Настанови та загальна 
інформація 

72 ДСТУ IEC 60065:2009 IEC 60065:2005 IDT Аудіо-, відео- та подібна 
електронна апаратура. Вимоги 
щодо безпеки 
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73 ДСТУ IEC 60110-1-
2001 

IEC 60110-1:1999 IDT Конденсатори силові для 
установок індукційного 
нагрівання. Частина 1. Загальні 
положення 

74 ДСТУ IEC 60127-1-
2001 

IEC 60127-1:1999 IDT Запобіжники плавкі 
мініатюрні. Частина 1. 
Загальні технічні вимоги до 
плавких вставок 

75 ДСТУ IEC 60143-2-
2001 

IEC 60143-2:1994 IDT Послідовно з'єднані 
конденсатори для силових 
систем. Частина 2. Захисне 
обладнання для послідовно 
з'єднаних конденсаторних 
батарей 

76 ДСТУ IEC 60155:2009 IEC 60155:1993 IDT Стартери тлійного розряду для 
люмінесцентних ламп 

77 ДСТУ IEC 60173:2004 IEC 60173:1964 IDT Кольори ізольованих жил 
гнучких кабелів і шнурів 

78 ДСТУ IEC 60227-1-
2002 

IEC 60227-1:1993 IDT Кабелі із полівінілхлоридною 
ізоляцією на номінальну 
напругу 450 - 750 В включно. 
Частина I. Загальні вимоги 

79 ДСТУ IEC 60227-
6:2005 

IEC 60227-6:2001 IDT Кабелі із полівінілхлоридною 
ізоляцією на номінальну 
напругу 450 - 750 В включно. 
Частина 6. Ліфтові кабелі і 
кабелі для гнучких з'єднань 

80 ДСТУ IEC 60238:2008 IEC 60238:2004 IDT Патрони лампові різьбові 

81 ДСТУ IEC 60245-
1:2004 

IEC 60245-1:1994 IDT Кабелі з гумовою ізоляцією на 
номінальну напругу 450/750 В 
включно. Частина 1. Загальні 
вимоги 

82 ДСТУ IEC 60245-4-
2002 

IEC 60245-4:1994 IDT Кабелі з гумовою ізоляцією на 
номінальну напругу 450/750 В 
включно. Частина 4. Шнури та 
гнучкі кабелі 

83 ДСТУ IEC 60245-
6:2005 

IEC 60245-6:1994 IDT Кабелі з гумовою ізоляцією на 
номінальну напругу 450/750 В 
включно. Частина 6. Кабелі 
для дугового зварювання 

84 ДСТУ IEC 60252-
1:2005 

IEC 60252-1:2001 IDT Конденсатори для 
електродвигунів змінного 
струму. Частина 1. Загальні 
положення. Робочі 
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характеристики, випробування 
та номінальні параметри. 
Вимоги безпеки. Настанови 
щодо встановлення й 
експлуатації 

85 ДСТУ IEC 60252-
2:2005 

IEC 60252-2:2003 IDT Конденсатори для 
електродвигунів змінного 
струму. Частина 2. Пускові 
конденсатори 

86 ДСТУ IEC 60269-
1:2009 

IEC 60269-1:2006 IDT Запобіжники плавкі 
низьковольтні. Частина 1. 
Загальні технічні вимоги 

87 ДСТУ IEC 60269-
4:2009 

IEC 60269-4:2006 IDT Запобіжники плавкі 
низьковольтні. Частина 4. 
Додаткові вимоги до плавких 
вставок для захисту 
напівпровідникових приладів 

88 ДСТУ IEC 60320-
1:2005 

IEC 60320-1:2001 IDT З'єднувачі електричні для 
приладів побутового та 
аналогічного загального 
призначення. Частина 1. 
Загальні технічні вимоги 

89 ДСТУ IEC 60320-2-1-
2003 

IEC 60320-2-1:2000 IDT З'єднувачі для побутових 
електроприладів домашнього 
та аналогічного загального 
призначення. Частина 2-1. 
З'єднувачі для швацьких 
машин 

90 ДСТУ IEC 60320-2-2-
2003 

IEC 60320-2-2:1998 IDT З'єднувачі для побутових 
електроприладів домашнього 
та аналогічного загального 
призначення. Частина 2-2. 
З'єднувачі електричні для 
побутового та аналогічного 
обладнання 

91 ДСТУ IEC 60335-
1:2004 

IEC 60335-1:2001 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 1. Загальні вимоги 

92 ДСТУ IEC 60335-
1:2004 / Зміна N 2:2010 

IEC 60335-
1:2001/A2:2006 

IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 1. Загальні вимоги 

93 ДСТУ IEC 60335-2-
2:2006 

IEC 60335-2-2:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-2. Додаткові вимоги 
до пилососів та 
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водовсмоктувальних 
чистильних приладів 

94 ДСТУ IEC 60335-2-
3:2006 

IEC 60335-2-3:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-3. Додаткові вимоги 
до електричних прасок 

95 ДСТУ IEC 60335-2-
4:2007 

IEC 60335-2-4:2006 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-4. Додаткові вимоги 
до центрифуг 

96 ДСТУ IEC 60335-2-
5:2007 

IEC 60335-2-5:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-5. Додаткові вимоги 
до посудомийних машин 

97 ДСТУ IEC 60335-2-
6:2006 

IEC 60335-2-6:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-6. Додаткові вимоги 
до стаціонарних кухонних 
плит, поверхонь духовок та 
аналогічних приладів 

98 ДСТУ IEC 60335-2-
7:2007 

IEC 60335-2-7:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-7. Додаткові вимоги 
до пральних машин 

99 ДСТУ IEC 60335-2-
8:2006 

IEC 60335-2-8:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-8. Додаткові вимоги 
до електробритв, машинок для 
стриження волосся та 
аналогічних приладів 

100 ДСТУ IEC 60335-2-
9:2007 

IEC 60335-2-9:2006 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-9. Додаткові вимоги 
до грилів, тостерів та 
аналогічних переносних 
приладів для готування їжі 

101 ДСТУ IEC 60335-2-
10:2006 

IEC 60335-2-10:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-10. Додаткові 
вимоги до машин для 
оброблення підлоги та машин 
вологого чищення 

102 ДСТУ IEC 60335-2-
11:2007 

IEC 60335-2-11:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-11. Додаткові 
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вимоги до сушильних приладів 
барабанного типу 

103 ДСТУ IEC 60335-2-
12:2006 

IEC 60335-2-12:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-12. Додаткові 
вимоги до мармитів та 
аналогічних приладів 

104 ДСТУ IEC 60335-2-
13:2006 

IEC 60335-2-13:2004 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-13. Додаткові 
вимоги до фритюрниць, 
сковорід та аналогічних 
приладів 

105 ДСТУ IEC 60335-2-
14:2012 

IEC 60335-2-14:2008 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-14. Додаткові 
вимоги до кухонних машин 

106 ДСТУ IEC 60335-2-
15:2006 

IEC 60335-2-15:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-15. Додаткові 
вимоги до приладів для 
нагрівання рідин 

107 ДСТУ IEC 60335-2-
16:2009 

IEC 60335-2-16:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-16. Додаткові 
вимоги до подрібнювачів 
харчових відходів 

108 ДСТУ IEC 60335-2-
17:2004 

IEC 60335-2-17:1998 IDT Безпечність побутових та 
аналогічних електричних 
приладів. Частина 2-17. 
Додаткові вимоги до ковдр, 
м'яких підстилок та 
аналогічних гнучких 
нагрівальних приладів 

109 ДСТУ IEC 60335-2-
21:2006 

IEC 60335-2-21:2004 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-21. Додаткові 
вимоги до акумуляційних 
водонагрівачів 

110 ДСТУ IEC 60335-2-
23:2006 

IEC 60335-2-23:2003 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-23. Додаткові 
вимоги до приладів для 
догляду за шкірою та волоссям 
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111 ДСТУ IEC 60335-2-
24:2008 

IEC 60335-2-24:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-24. Додаткові 
вимоги до холодильних 
приладів, морожениць і 
льодогенераторів 

112 ДСТУ IEC 60335-2-
25:2007 

IEC 60335-2-25:2006 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-25. Додаткові 
вимоги до мікрохвильових 
печей та комбінованих 
мікрохвильових печей 

113 ДСТУ IEC 60335-2-
27:2010 

IEC 60335-2-27:2007 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-27. Додаткові 
вимоги до приладів 
ультрафіолетового та 
інфрачервоного випромінення 
для догляду за шкірою 

114 ДСТУ IEC 60335-2-
28:2007 

IEC 60335-2-28:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-28. Додаткові 
вимоги до швейних машин 

115 ДСТУ IEC 60335-2-
29:2008 

IEC 60335-2-29:2004 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-29. Додаткові 
вимоги до заряджальних 
пристроїв батарей 

116 ДСТУ IEC 60335-2-
30:2004 

IEC 60335-2-30:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Частина 
2-30. Додаткові вимоги до 
кімнатних обігрівачів 

117 ДСТУ IEC 60335-2-
31:2006 

IEC 60335-2-31:2006 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-31. Додаткові 
вимоги до витяжних ковпаків 
кухонних плит 

118 ДСТУ IEC 60335-2-
32:2006 

IEC 60335-2-32:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-32. Додаткові 
вимоги до масажних приладів 

119 ДСТУ IEC 60335-2-
34:2010 

IEC 60335-2-34:2009 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-34. Додаткові 
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вимоги до мотор-компресорів 

120 ДСТУ IEC 60335-2-
35:2004 

IEC 60335-2-35:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-35. Додаткові 
вимоги до проточних 
водонагрівачів 

121 ДСТУ IEC 60335-2-
36:2010 

IEC 60335-2-36:2008 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-36. Додаткові 
вимоги до комерційних 
електричних кухонних плит, 
духовок, готувальних 
поверхонь та елементів 
готувальних поверхонь 

122 ДСТУ IEC 60335-2-
37:2010 

IEC 60335-2-37:2008 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-37. Додаткові 
вимоги до комерційних 
електричних фритюрниць 

123 ДСТУ IEC 60335-2-
38:2010 

IEC 60335-2-38:2008 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-38. Додаткові 
вимоги до комерційних 
електричних грилів та 
охоплювальних грилів 

124 ДСТУ IEC 60335-2-
39:2010 

IEC 60335-2-39:2008 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-39. Додаткові 
вимоги до комерційних 
електричних універсальних 
казанів для готування 

125 ДСТУ IEC 60335-2-
40:2010 

IEC 60335-2-40:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-40. Додаткові 
вимоги до електричних 
теплових насосів, 
кондиціонерів повітря та 
вологопоглиначів 

126 ДСТУ IEC 60335-2-
41:2004 

IEC 60335-2-41:1996 IDT Безпечність побутових та 
аналогічних електричних 
приладів. Частина 2-41. 
Додаткові вимоги до насосів 

127 ДСТУ IEC 60335-2-
41:2006 

IEC 60335-2-41:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-41. Додаткові 
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вимоги до насосів 

128 ДСТУ IEC 60335-2-
43:2006 

IEC 60335-2-43:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-43. Додаткові 
вимоги до сушарок і до 
тримачів для рушників 

129 ДСТУ IEC 60335-2-
44:2010 

IEC 60335-2-44:2009 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-44. Додаткові 
вимоги до прасувальних 
машин 

130 ДСТУ IEC 60335-2-
45:2010 

IEC 60335-2-45:2008 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-45. Додаткові 
вимоги до портативних 
нагрівальних інструментів та 
аналогічних приладів 

131 ДСТУ IEC 60335-2-
51:2007 

IEC 60335-2-51:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-51. Додаткові 
вимоги до стаціонарних 
циркуляційних насосів для 
установок обігрівання та 
водопостачання 

132 ДСТУ IEC 60335-2-
52:2006 

IEC 60335-2-52:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-52. Додаткові 
вимоги до приладів для гігієни 
рота 

133 ДСТУ IEC 60335-2-
53:2007 

IEC 60335-2-53:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-53. Додаткові 
вимоги до нагрівальних 
приладів для саун 

134 ДСТУ IEC 60335-2-
54:2007 

IEC 60335-2-54:2004 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-54. Додаткові 
вимоги до приладів для 
очищування поверхонь з 
використанням рідин та пари 

135 ДСТУ IEC 60335-2-
55:2006 

IEC 60335-2-55:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-55. Додаткові 
вимоги до електричних 
приладів для використання в 
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акваріумах та садових 
басейнах 

136 ДСТУ IEC 60335-2-
56:2008 

IEC 60335-2-56:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-56. Додаткові 
вимоги до проекторів та 
аналогічних приладів 

137 ДСТУ IEC 60335-2-
59:2006 

IEC 60335-2-59:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-59. Додаткові 
вимоги до приладів для 
знищення комах 

138 ДСТУ IEC 60335-2-
60:2010 

IEC 60335-2-60:2008 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-60. Додаткові 
вимоги до циркуляційних ванн 
та циркуляційних спа-басейнів 

139 ДСТУ IEC 60335-2-
61:2006 

IEC 60335-2-61:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-61. Додаткові 
вимоги до тепло-
акумуляційних кімнатних 
обігрівачів 

140 ДСТУ IEC 60335-2-
65:2007 

IEC 60335-2-65:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-65. Додаткові 
вимоги до повітроочисників 

141 ДСТУ IEC 60335-2-
66:2006 

IEC 60335-2-66:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-66. Додаткові 
вимоги до нагрівачів для 
водяних ліжок 

142 ДСТУ IEC 60335-2-
71:2010 

IEC 60335-2-71:2007 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-71. Додаткові 
вимоги до електричних 
нагрівальних приладів для 
розведення та вирощування 
тварин 

143 ДСТУ IEC 60335-2-
73:2007 

IEC 60335-2-73:2006 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-73. Додаткові 
вимоги до занурюваних 
закріплених нагрівачів 
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144 ДСТУ IEC 60335-2-
74:2007 

IEC 60335-2-74:2006 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-74. Додаткові 
вимоги до портативних 
занурюваних нагрівачів 

145 ДСТУ IEC 60335-2-
75:2010 

IEC 60335-2-75:2009 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-75. Додаткові 
вимоги до дозувальних 
приладів промислової 
призначеності та торговельних 
автоматів 

146 ДСТУ IEC 60335-2-
78:2010 

IEC 60335-2-78:2008 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-78. Додаткові 
вимоги до жаровень, 
призначених для 
використовування на 
відкритому повітрі 

147 ДСТУ IEC 60335-2-
80:2008 

IEC 60335-2-80:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-80. Додаткові 
вимоги до вентиляторів 

148 ДСТУ IEC 60335-2-
81:2007 

IEC 60335-2-81:2007 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-81. Додаткові 
вимоги до грілок для ніг та 
килимків з підігрівом 

149 ДСТУ IEC 60335-2-
83:2008 

IEC 60335-2-83:2003 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-83. Додаткові 
вимоги до водостоків з 
підігрівом для водостічної 
системи 

150 ДСТУ IEC 60335-2-
84:2010 

IEC 60335-2-84:2008 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-84. Додаткові 
вимоги до туалетів 

151 ДСТУ IEC 60335-2-
85:2010 

IEC 60335-2-85:2008 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-85. Додаткові 
вимоги до пропарників 
тканини 
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152 ДСТУ IEC 60335-2-
86:2012 

IEC 60335-2-86:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-86. Додаткові 
вимоги до електричних 
пристроїв для рибальства 

153 ДСТУ IEC 60335-2-
87:2010 

IEC 60335-2-87:2007 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-87. Додаткові 
вимоги до електричного 
устатковання для оглушення 
тварин 

154 ДСТУ IEC 60335-2-
88:2010 

IEC 60335-2-88:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-88. Додаткові 
вимоги до зволожувачів, 
призначених для 
застосовування в 
опалювальних, вентиляційних 
системах або системах 
кондиціювання повітря 

155 ДСТУ IEC 60335-2-90-
2003 

IEC 6033 5-2-90:1997 IDT Безпечність побутових та 
аналогічних електричних 
приладів. Частина 2-90. 
Додаткові вимоги до 
мікрохвильових печей для 
підприємств громадського 
харчування 

156 ДСТУ IEC 60335-2-
97:2006 

IEC 60335-2-97:2005 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-97. Додаткові 
вимоги до приводів для 
жалюзі, навісів, штор та 
аналогічного устатковання 

157 ДСТУ IEC 60335-2-
98:2006 

IEC 60335-2-98:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-98. Додаткові 
вимоги до зволожувачів 

158 ДСТУ IEC 60335-2-
101:2006 

IEC 60335-2-101:2002 IDT Прилади побутові та 
аналогічні електричні. Безпека. 
Частина 2-101. Додаткові 
вимоги до випарників 

159 ДСТУ IEC 60358-2001 IEC 60358:1990 IDT Конденсатори зв'язку та 
подільники ємнісні 
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160 ДСТУ IEC 60400:2009 IEC 60400:2004 IDT Патрони для трубчастих 
люмінесцентних ламп і 
стартероутримувачі 

161 ДСТУ IEC 60432-
1:2010 

IEC 60432-
1:1999+A1:2005 

IDT Лампи розжарювання. Частина 
1. Лампи вольфрамові 
загального освітлення 
побутової та аналогічної 
призначеності. Вимоги щодо 
безпеки 

162 ДСТУ IEC 60432-
2:2009 

IEC 60432-2:2005 IDT Лампи розжарювання. Вимоги 
щодо безпеки. Частина 2. 
Вольфрамово-галогенні лампи 
загального освітлення 
побутової й аналогічної 
призначеності 

163 ДСТУ IEC 60432-
3:2009 

IEC 60432-3:2005 IDT Лампи розжарювання. Вимоги 
щодо безпеки. Частина 3. 
Вольфрамово-галогенні лампи 
(крім ламп для транспортних 
засобів) 

164 ДСТУ IEC 60439-
1:2003 

IEC 60439-1:1999 IDT Устатковання комплектних 
розподільчих пристроїв 
низьковольтне. Частина 1. 
Устатковання, що пройшло 
випробування типу повністю 
чи частково 

165 ДСТУ IEC 60477-2001 IEC 60477:1974 IDT Резистори постійного струму 
лабораторні 

166 ДСТУ IEC 60477-2-
2001 

IEC 60477-2:1979 IDT Резистори лабораторні. 
Частина 2. Резистори змінного 
струму лабораторні 

167 ДСТУ IEC 60519-
1:2003 

IEC 60519-1:1984 IDT Безпечність електротермічного 
обладнання. Частина 1. 
Загальні технічні вимоги 

168 ДСТУ IEC 60519-
2:2003 

IEC 60519-2:1992 IDT Безпечність електротермічного 
обладнання. Частина 2. 
Додаткові вимоги до 
обладнання для резистивного 
нагрівання 

169 ДСТУ IEC 60519-
3:2003 

IEC 60519-3:1988 IDT Безпечність електротермічного 
обладнання. Частина 3. 
Додаткові вимоги до 
установок для індукційного і 
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резистивного нагрівання та 
установок індукційного 
плавлення 

170 ДСТУ IEC 60519-
4:2004 

IEC 60519-4:1995 IDT Безпечність 
електронагрівального 
устатковання. Частина 4. 
Додаткові вимоги до 
устатковання дугових печей 

171 ДСТУ IEC 60519-9-
2001 

IEC 60519-9:1987 IDT Безпечність електротермічного 
обладнання. Частина 9. 
Додаткові вимоги до 
установок для 
високочастотного 
діелектричного нагрівання 

172 ДСТУ IEC 60519-21-
2001 

IEC 60519-21:1998 IDT Безпечність електротермічного 
обладнання. Частина 21. 
Окремі вимоги до установок 
нагрівання опором. Установки 
нагрівання та варіння скла 

173 ДСТУ IEC 60523:2004 IEC 60523:1975 IDT Потенціометри постійного 
струму 

174 ДСТУ IEC 60564:2004 IEC 60564:1977 IDT Мости постійного струму для 
вимірювання опору 

175 ДСТУ IEC 60570:2010 IEC 60570:2003 IDT Шинопроводи електричні для 
світильників. Загальні вимоги і 
випробування 

176 ДСТУ IEC 60598-1-
2002 

IEC 60598-1:1999 IDT Світильники. Частина 1. 
Загальні вимоги й 
випробування 

177 ДСТУ IEC 60598-2-1-
2002 

IEC 60598-2-1:1979 IDT Світильники. Частина 2. 
Окремі вимоги. Розділ 1. 
Світильники стаціонарні 
загального призначення 

178 ДСТУ IEC 60598-2-
2:2007 

IEC 60598-2-2:1997 IDT Світильники. Частина 2-2. 
Додаткові вимоги. 
Світильники вмонтовані 

179 ДСТУ IEC 60598-2-
3:2009 

IEC 60598-2-3:2002 IDT Світильники. Частина 2-3. 
Додаткові вимоги. 
Світильники для освітлення 
вулиць і доріг 

180 ДСТУ IEC 60598-2-5-
2002 

IEC 60598-2-5:1998 IDT Світильники. Частина 2. 
Окремі вимоги. Розділ 5. 
Прожектори заливного світла 
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181 ДСТУ IEC 60598-2-
6:2007 

IEC 60598-2-6:1994 IDT Світильники. Частина 2-6. 
Додаткові вимоги. 
Світильники з вмонтованими 
трансформаторами або 
перетворювачами для ламп 
розжарювання 

182 ДСТУ IEC 60598-2-
7:2007 

IEC 60598-2-7:1982 IDT Світильники. Частина 2-7. 
Додаткові вимоги. 
Світильники переносні садові 

183 ДСТУ IEC 60598-2-
8:2007 

IEC 60598-2-8:2001 IDT Світильники. Частина 2-8. 
Додаткові вимоги. 
Світильники ручні 

184 ДСТУ IEC 60598-2-
10:2009 

IEC 60598-2-10:2003 IDT Світильники. Частина 2. 
Окремі вимоги. Розділ 10. 
Світильники переносні дитячі 

185 ДСТУ IEC 60598-2-
17:2012 

IEC 60598-2-17:1984 IDT Світильники. Частина 2-17. 
Додаткові вимоги. 
Світильники для сцен, теле-, 
кіно- й фотостудій 
зовнішнього та внутрішнього 
встановлення 

186 ДСТУ IEC 60598-2-
20:2012 

IEC 60598-2-20:2002 IDT Світильники. Частина 2-20. 
Додаткові вимоги. Гірлянди 
освітлювальні 

187 ДСТУ IEC 60598-2-
22:2009 

IEC 60598-2-22:2002 IDT Світильники. Частина 2. 
Окремі вимоги. Розділ 22. 
Світильники аварійного 
освітлювання 

188 ДСТУ IEC 60598-2-
23:2012 

IEC 60598-2-23:2001 IDT Світильники. Частина 2-23. 
Додаткові вимоги. Системи 
освітлювальні наднизької 
напруги з лампами 
розжарювання 

189 ДСТУ IEC 60598-2-
24:2009 

IEC 60598-2-24:1997 IDT Світильники. Частина 2-24. 
Додаткові вимоги. 
Світильники з обмеженою 
температурою поверхонь 

190 ДСТУ IEC 60598-2-
25:2007 

IEC 60598-2-25:1994 IDT Світильники. Частина 2-25. 
Додаткові вимоги. 
Світильники для клінічних 
лікарень та споруд медичної 
призначеності 

191 ДСТУ IEC 60618-1997 IEC 60618:1978 IDT Подільники напруги індуктивні. 
Загальні технічні вимоги 
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192 ДСТУ IEC 60669-
1:2008 

IEC 60669-1:2007 IDT Вимикачі для побутових й 
аналогічних стаціонарних 
електроустановок. Частина 1. 
Загальні технічні вимоги 

193 ДСТУ IEC 60695-1-1-
2002 

IEC 60695-1-1:1999 IDT Випробування на пожежну 
небезпеку електротехнічних 
виробів. Частина 1-1. 
Настанови щодо оцінювання 
пожежної небезпеки. Загальні 
положення 

194 ДСТУ IEC 60695-2-
10:2009 

IEC 60695-2-10:2000 IDT Випробування на пожежну 
небезпеку електротехнічних 
виробів. Частина 2-10. Методи 
випробування 
розжареним/нагрітим дротом. 
Устатковання і загальна 
процедура випробування 

195 ДСТУ IEC 60695-2-
11:2009 

IEC 60695-2-11:2000 IDT Випробування на пожежну 
небезпеку електротехнічних 
виробів. Частина 2-11. Методи 
випробування 
розжареним/нагрітим дротом. 
Випробування готових виробів 
на горючість 

196 ДСТУ IEC 60695-2-
12:2009 

IEC 60695-2-12:2000 IDT Випробування на пожежну 
небезпеку електротехнічних 
виробів. Частина 2-12. Методи 
випробування 
розжареним/нагрітим дротом. 
Випробування матеріалів на 
горючість 

197 ДСТУ IEC 60695-2-
13:2009 

IEC 60695-2-13:2000 IDT Випробування на пожежну 
небезпеку електротехнічних 
виробів. Частина 2-13. Методи 
випробування 
розжареним/нагрітим дротом. 
Випробування матеріалів на 
займистість 

198 ДСТУ IEC 60695-11-
2:2009 

IEC 60695-11-2:2003 IDT Випробування на пожежну 
небезпеку електротехнічних 
виробів. Частина 11-2. 
Випробування полум'ям 
попередньо змішаного типу 
номінальною потужністю 1 кВт. 
Устатковання, перевірка 
відповідності технічним вимогам 
та настанови 
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199 ДСТУ IEC 60719:2005 IEC 60719:1992 IDT Розрахунок нижніх і верхніх 
границь для середніх 
зовнішніх розмірів кабелів з 
круглими мідними 
провідниками на номінальну 
напругу до 450/750 В включно 

200 ДСТУ IEC 60730-2-
4:2004 

IEC 60730-2-4:2002 IDT Регулятори автоматичні 
електричні побутового та 
аналогічного призначення. 
Частина 2-4. Додаткові вимоги 
до пристроїв теплового 
захисту двигунів мотор-
компресорів герметичного та 
напівгерметичного типу 

201 ДСТУ IEC 60730-2-
5:2005 

IEC 60730-2-5:2004 IDT Регулятори автоматичні 
електричні побутової та 
аналогічної призначеності. 
Частина 2-5. Додаткові вимоги 
до автоматичних електричних 
систем керування пальниками 

202 ДСТУ IEC 60730-2-
9:2004 

IEC 60730-2-9:2000 IDT Регулятори автоматичні 
електричні побутового та 
аналогічного призначення. 
Частина 2-9. Додаткові вимоги 
до температурочутливих 
регуляторів 

203 ДСТУ IEC 60730-2-
13:2005 

IEC 60730-2-13:2001 IDT Регулятори автоматичні 
електричні побутової та 
аналогічної призначеності. 
Частина 2-13. Додаткові 
вимоги до сенсорних 
регуляторів вологості 

204 ДСТУ IEC 60730-2-
14:2003 

IEC 60730-2-14:1995 IDT Регулятори електричні 
автоматичні побутового та 
аналогічного призначення. 
Частина 2-14. Додаткові 
вимоги до електричних 
приводів 

205 ДСТУ IEC 60730-2-
16:2005 

IEC 60730-2-16:2001 IDT Регулятори автоматичні 
електричні побутової та 
аналогічної призначеності. 
Частина 2-16. Додаткові вимоги 
до автоматичних електричних 
регуляторів рівня води 
поплавкового типу побутової та 
аналогічної призначеності 
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206 ДСТУ IEC 60730-2-
18:2005 

IEC 60730-2-18:1997 IDT Регулятори автоматичні 
електричні побутової та 
аналогічної призначеності. 
Частина 2-18. Додаткові 
вимоги до автоматичних 
електричних сенсорних 
регуляторів витрати води та 
повітря разом з механічними 
вимогами 

207 ДСТУ IEC 60799:2005 IEC 60799:1998 IDT Електричне приладдя. Шнури 
живлення та з'єднувальні 
шнури 

208 ДСТУ IEC 60811-1-
1:2004 

IEC 60811-1-1:2001 IDT Матеріали ізоляції та оболонок 
електричних і оптичних 
кабелів. Загальні методи 
випробування. Частина 1-1. 
Загальне застосування. 
Вимірювання товщини та 
зовнішніх розмірів. 
Випробування для визначення 
механічних властивостей 

209 ДСТУ IEC 60811-1-
2:2004 

IEC 60811-1-2:1985 IDT Матеріали ізоляції та оболонок 
електричних і оптичних 
кабелів. Загальні методи 
випробування. Частина 1-2. 
Загальне застосування. Методи 
теплового старіння 

210 ДСТУ IEC 60811-1-
3:2005 

IEC 60811-1-3:2001 IDT Матеріали ізоляції та оболонок 
електричних і оптичних 
кабелів. Загальні методи 
випробування. Частина 1-3. 
Загальна призначеність. 
Методи визначення густини. 
Випробування на 
водовбирання. Випробування 
на зсідання 

211 ДСТУ IEC 60811-1-
4:2004 

IEC 60811-1-4:1985 IDT Матеріали ізоляції та оболонок 
електричних і оптичних 
кабелів. Загальні методи 
випробування. Частина 1-4. 
Загальне застосування. 
Випробування за низької 
температури 

212 ДСТУ IEC 60811-2-
1:2004 

IEC 60811-2-1:2001 IDT Матеріали ізоляції та оболонок 
електричних і оптичних 
кабелів. Загальні методи 
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випробування. Частина 2-1. 
Спеціальні методи 
випробування еластомерних 
композицій. Випробування на 
озоностійкість, теплову 
деформацію та стійкість до дії 
мінеральної оливи 

213 ДСТУ IEC 60811-3-
1:2004 

IEC 60811-3-1:1985 IDT Матеріали ізоляції та оболонок 
електричних і оптичних 
кабелів. Загальні методи 
випробування. Частина 3-1. 
Спеціальні методи 
випробування 
полівінілхлоридних 
композицій. Випробування 
натисканням за високої 
температури. Випробування на 
стійкість до розтріскування 

214 ДСТУ IEC 60811-4-
1:2005 

IEC 60811-4-1:2004 IDT Матеріали ізоляції та оболонок 
електричних і оптичних 
кабелів. Загальні методи 
випробування. Частина 4-1. 
Методи, застосовувані до 
поліетиленових і 
поліпропіленових композицій. 
Стійкість до розтріскування за 
дії зовнішніх чинників. 
Вимірювання індексу 
текучості розплаву. 
Вимірювання вмісту сажі та 
(чи) мінерального 
наповнювача в поліетилені 
безпосереднім згорянням. 
Вимірювання вмісту сажі за 
допомогою 
термогравіметричного аналізу 
(ТГА). Оцінювання 
мікроскопом дисперсності 
сажі в поліетилені 

215 ДСТУ IEC 60811-4-2-
2002 

IEC 60811-4-2:1990 IDT Проводи та кабелі електричні. 
Загальні методи випробувань 
матеріалів ізоляції та оболонок 
електричних кабелів. Частина 
4-2. Спеціалізовані методи 
випробувань поліетиленових 
та поліпропіленових 
композицій 
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216 ДСТУ IEC 60811-5-1-
2002 

IEC 60811-5-1:1990 IDT Проводи та кабелі електричні. 
Загальні методи випробувань 
матеріалів ізоляції та оболонок 
електричних кабелів. Частина 
5-1. Спеціальні методи 
випробувань заповнювальних 
компаундів 

217 ДСТУ IEC 60825-
1:2004 

IEC 60825-1:2001 IDT Безпечність лазерних виробів. 
Частина 1. Класифікація 
обладнання, вимоги та 
настанова користувачам 

218 ДСТУ IEC 60825-
2:2006 

IEC 60825-2:2005 IDT Безпечність лазерних виробів. 
Частина 2. Безпечність 
волоконно-оптичних систем 
передавання 

219 ДСТУ IEC 60825-4-
2003 

IEC 60825-4:1997 IDT Безпечність лазерних виробів. 
Частина 4. Лазерні захисні 
пристрої 

220 ДСТУ IEC 60831-
1:2004 

IEC 60831-1:1996 IDT Конденсатори шунтувальні 
силові самовідновні для 
систем змінного струму на 
номінальну напругу до 1000 В 
включно. Частина 1. Загальні 
положення. Випробування, 
номінальні та робочі 
характеристики. Вимоги 
безпеки. Настанова щодо 
монтажу та експлуатації 

221 ДСТУ IEC 60831-
2:2004 

IEC 60831-2:1995 IDT Конденсатори шунтувальні 
силові самовідновні для 
систем змінного струму на 
номінальну напругу до 1000 В 
включно. Частина 2. 
Випробування на старіння, 
самовідновлення та 
руйнування 

222 ДСТУ IEC 60838-
1:2009 

IEC 60838-1:2008 IDT Патрони лампові різних видів. 
Частина 1. Загальні вимоги та 
випробування 

223 ДСТУ IEC 60838-2-
1:2009 

IEC 60838-2-1:1994 IDT Патрони лампові різних видів. 
Частина 2-1. Патрони 514. 
Додаткові вимоги 

224 ДСТУ IEC 60838-2-
2:2009 

IEC 60838-2-2:2006 IDT Патрони лампові. Частина 2-2. 
Додаткові вимоги. З'єднувачі 
для світлодіодних модулів 
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225 ДСТУ IEC 60898-
1:2005 

IEC 60898-1:2003 IDT Устатковання електричне 
допоміжне. Автоматичні 
вимикачі для захисту від 
надструмів побутового та 
аналогічного призначення. 
Частина 1. Вимикачі змінного 
струму 

226 ДСТУ IEC 60898-
2:2005 

IEC 60898-2:2003 IDT Вимикачі автоматичні для 
захисту від надструмів 
побутового та аналогічного 
устатковання. Частина 2. 
Вимикачі постійного та 
змінного струму 

227 ДСТУ IEC 60931-1-
2001 

IEC 60931-1:1996 IDT Конденсатори шунтувальні 
силові 
несамовідновлювального типу 
для систем змінного струму на 
номінальну напругу до 1000 В 
включно. Частина 1. Загальні 
положення. Робочі і 
номінальні характеристики та 
випробування. Вимоги 
безпеки. Настанови з 
установлення та експлуатації 

228 ДСТУ IEC 60931-2-
2001 

IEC 60931-2:1995 IDT Конденсатори шунтувальні 
силові 
несамовідновлювального типу 
для систем змінного струму на 
номінальну напругу до 1000 В 
включно. Частина 2. 
Випробування на старіння та 
руйнування 

229 ДСТУ IEC 60931-
3:2005 

IEC 60931-3:1996 IDT Конденсатори шунтувальні 
силові 
несамовідновлювального типу 
для систем змінного струму на 
номінальну напругу до 1000 В 
включно. Частина 3. 
Внутрішні плавкі запобіжники 

230 ДСТУ IEC 60947-
1:2008 

IEC 60947-1:2004 IDT Пристрої комплектні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 1. Загальні правила 

231 ДСТУ IEC 60947-
2:2008 

IEC 60947-2:2006 IDT Пристрої комплектні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 2. Автоматичні 
вимикачі 
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232 ДСТУ IEC 60947-
3:2010 

IEC 60947-3:2008 IDT Пристрої комплектні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 3. Вимикачі, 
роз'єднувачі, вимикачі-
роз'єднувачі та комбінації 
запобіжник - комутаційний 
апарат 

233 ДСТУ IEC 60947-4-
1:2009 

IEC 60947-4-1:2002 IDT Пристрої комплектні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 4-1. Електромеханічні 
контактори й пускачі 
електродвигунів 

234 ДСТУ IEC 60947-4-
2:2004 

IEC 60947-4-2:1999 IDT Перемикач і контролер 
низьковольтні. Частина 4-2. 
Контактори і стартери для 
двигуна. Контролери змінного 
струму для двигуна і стартери 
напівпровідникові 

235 ДСТУ IEC 60947-5-
1:2007 

IEC 60947-5-1:2003 IDT Пристрої комплектні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 5-1. Пристрої 
розподільчих кіл і 
перемикальні елементи. 
Електромеханічні пристрої 
розподільчих кіл 

236 ДСТУ IEC 60947-5-
2:2008 

IEC 60947-5-2:2007 IDT Пристрої комплектні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 5-2. Пристрої 
розподільчих кіл і комутаційні 
елементи. Безконтактні давачі 

237 ДСТУ IEC 60947-5-
3:2007 

IEC 60947-5-3:1999 IDT Пристрої комплектні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 5-3. Пристрої 
розподільчих кіл і 
перемикальні елементи. 
Вимоги до безконтактних 
перемикачів з визначеним 
режимом за умов відмови 

238 ДСТУ IEC 60947-5-
4:2006 

IEC 60947-5-4:2002 IDT Низьковольтне контрольно-
розподільче обладнання. 
Частина 5-4. Пристрої 
розподільчих кіл і 
перемикальні елементи. 
Методи визначення 
характеристик 
низькопотенціальних 
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контактів. Спеціальні 
випробування 

239 ДСТУ IEC 60947-5-
5:2007 

IEC 60947-5-5:1997 IDT Пристрої комплектні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 5-5. Пристрої 
розподільчих кіл і 
перемикальні елементи. 
Електричні пристрої 
аварійного зупинення з 
функцією механічного 
фіксування 

240 ДСТУ IEC 60947-5-
7:2007 

IEC 60947-5-7:2003 IDT Пристрої комплектні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 5-7. Пристрої 
розподільчих кіл і 
перемикальні елементи. 
Вимоги до безконтактних 
давачів з аналоговим виходом 

241 ДСТУ IEC 60947-6-
1:2007 

IEC 60947-6-1:2005 IDT Пристрої комплектні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 6-1. Багатофункційне 
обладнання. Перемикальне 
комутаційне обладнання 

242 ДСТУ IEC 60947-6-
2:2004 

IEC 60947-6-2:1992 IDT Перемикач і контролер 
низьковольтні. Частина 6-2. 
Устаткування 
багатофункційне. Пристрої 
перемикання клерувальні та 
захисні 

243 ДСТУ IEC 60947-7-
1:2007 

IEC 60947-7-1:2002 IDT Пристрої комплектні 
розподільні низьковольтні. 
Частина 7-1. Допоміжне 
обладнання. Клемні колодки 
для мідних провідників. 

244 ДСТУ IEC 60947-7-
2:2007 

IEC 60947-7-2:2002 IDT Пристрої комплектні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 7-2. Допоміжне 
обладнання. Клемні колодки із 
захисним проводом для мідних 
провідників 

245 ДСТУ IEC 60947-7-
3:2009 

IEC 60947-7-3:2002 IDT Пристрої комплектні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 7-3. Допоміжне 
обладнання. Вимоги безпеки 
до клемних колодок плавких 
запобіжників 
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246 ДСТУ IEC 60947-
8:2010 

IEC 60947-8:2006 IDT Пристрої комплексні 
розподільчі низьковольтні. 
Частина 8. Блоки керування 
для вбудованих систем 
теплового захисту обертових 
електричних машин 

247 ДСТУ IEC 60950-
21:2010 

IEC 60950-21:2002 IDT Апаратура оброблення 
інформації. Безпека. Частина 
21. Дистанційне 
електроживлення 

248 ДСТУ IEC 60950-
23:2010 

IEC 60950-23:2005 IDT Апаратура оброблення 
інформації. Безпека. Частина 
23. Апаратура накопичення 
інформації великого обсягу 

249 ДСТУ IEC 60968-2001 IEC 60968:1999 IDT Лампи з вмонтованим 
пускорегулювальним 
пристроєм для загального 
освітлення. Вимоги безпеки 

250 ДСТУ IEC 60974-
1:2003 

IEC 60974-1:2000 IDT Обладнання для дугового 
зварювання. Частина 1. 
Джерела живлення для 
зварювання 

251 ДСТУ IEC 60974-
6:2004 

IEC 60974-6:2003 IDT Обладнання для дугового 
зварювання. Частина 6. 
Джерела живлення з 
обмеженим навантаженням 
для ручного дугового 
зварювання металів 

252 ДСТУ IEC 60974-
7:2003 

IEC 60974-7:2000 IDT Обладнання для дугового 
зварювання. Частина 7. 
Пальники 

253 ДСТУ IEC 61010-
1:2005 

IEC 61010-1:2001 IDT Вимоги безпеки до 
електричного устатковання 
для вимірювання, керування та 
лабораторного застосування. 
Частина I. Загальні вимоги 

254 ДСТУ IEC 61010-2-
032:2007 

IEC 61010-2-032:2002 IDT Вимоги безпеки до 
електричного устатковання 
для вимірювання, керування та 
лабораторного застосування. 
Частина 2-032. Додаткові 
вимоги до ручних і керованих 
уручну давачів струму для 
електричних випробувань та 
вимірювань 
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255 ДСТУ IEC 61010-2-
051:2007 

IEC 61010-2-051:2005 IDT Вимоги безпеки до 
електричного устатковання 
для вимірювання, керування та 
лабораторного застосування. 
Частина 2-051. Вимоги до 
лабораторного устатковання 
для розміщування та 
збовтування 

256 ДСТУ IEC 61010-2-
061:2007 

IEC 61010-2-061:2005 IDT Вимоги безпеки до 
електричного устатковання 
для вимірювання, керування та 
лабораторного застосування. 
Частина 2-061. Додаткові 
вимоги до лабораторних 
атомних спектрометрів з 
тепловою атомізацією та 
іонізацією 

257 ДСТУ IEC 61010-2-
081:2008 

IEC 61010-2-081:2001 IDT Вимоги безпеки до 
електричного устатковання 
для вимірювання, керування та 
лабораторного застосування. 
Частина 2-081. Додаткові 
вимоги до автоматичного й 
напівавтоматичного 
лабораторного устатковання 
для аналізування та інших 
потреб 

258 ДСТУ IEC 61028:2004 IEC 61028:1991 IDT Прилади електричні 
вимірювальні. Двокоординатні 
самозаписувачі 

259 ДСТУ IEC 61048:2010 IEC 61048:2006 IDT Допоміжні пристрої для ламп. 
Конденсатори для схем 
трубчастих люмінесцентних та 
інших розрядних ламп. 
Загальні вимоги та вимоги 
щодо безпеки 

260 ДСТУ IEC 61050-96  
(ГОСТ 30499-97) 

IEC 61050:1991; 
ГОСТ 30499-97 

IDT; 
IDT 

Трансформатори для 
трубчастих газорозрядних 
ламп з вторинною напругою 
понад 1000 В (неонові 
трансформатори). Загальні 
технічні вимоги і вимоги 
безпеки 

261 ДСТУ IEC 61131-
2:2006 

IEC 61131-2:2003 IDT Контролери програмовні. 
Частина 2. Загальні технічні 
вимоги та методи випробування 
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262 ДСТУ IEC 61140:2005 IEC 61140:2001 IDT Захист проти ураження 
електричним струмом. 
Загальні аспекти щодо 
установок та обладнання 

263 ДСТУ IEC 61167:2005 IEC 61167:1992 IDT Лампи металогалогенові 

264 ДСТУ IEC 61184:2009 IEC 61184:2008 IDT Патрони лампові байонетні. 
Технічні умови 

265 ДСТУ IEC 61195-2003 IEC 61195:1999 IDT Лампи люмінесцентні 
двоцокольні. Вимоги безпеки 

266 ДСТУ IEC 61199:2005 IEC 61199:1999 IDT Лампи люмінесцентні 
одноцокольні. Вимоги безпеки 

267 ДСТУ IEC 61242:2004 IEC 61242:1995 IDT Електричне приладдя. 
Кабельні котушки побутового 
та аналогічного призначення 

268 ДСТУ IEC 61270-1-
2001 

IEC 61270-1:1996 IDT Конденсатори для 
мікрохвильових печей. 
Частина 1. Загальні положення 

269 ДСТУ IEC 61310-1-
2001 

IEC 61310-1:1995 IDT Безпечність машин. 
Позначення, маркування та 
приведення в дію. Частина 1. 
Вимоги до візуальних, 
звукових і тактильних сигналів 

270 ДСТУ IEC 61310-2-
2001 

IEC 61310-2:1995 IDT Безпечність машин. 
Позначення, маркування та 
приведення в дію. Частина 2. 
Вимоги до маркування 

271 ДСТУ IEC 61347-
1:2006 

IEC 61347-1:2003 IDT Пристрої керування лампами. 
Частина 1. Загальні вимоги та 
вимоги безпеки 

272 ДСТУ IEC 61347-2-
3:2007 

IEC 61347-2-3:2000 IDT Пристрої керування лампами. 
Частина 2-3. Додаткові вимоги 
до електронних 
пускорегулювальних 
пристроїв з живленням від 
джерел змінного струму для 
люмінесцентних ламп 

273 ДСТУ IEC 61347-2-
4:2007 

IEC 61347-2-4:2000 IDT Пристрої керування лампами. 
Частина 2-4. Додаткові вимоги 
до електронних 
пускорегулювальних 
пристроїв з живленням від 
джерел постійного струму для 
загального освітлення 
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274 ДСТУ IEC 61347-2-
7:2007 

IEC 61347-2-7:2000 IDT Пристрої керування лампами. 
Частина 2-7. Додаткові вимоги 
до електронних 
пускорегулювальних 
пристроїв з живленням від 
джерел постійного струму для 
аварійного освітлення 

275 ДСТУ IEC 61347-2-
8:2005 

IEC 61347-2-8:2000 IDT Пристрої керування лампами. 
Частина 2-8. Додаткові вимоги 
до пускорегулювальних 
пристроїв для люмінесцентних 
ламп 

276 ДСТУ IEC 61347-2-
9:2007 

IEC 61347-2-9:2003 IDT Пристрої керування лампами. 
Частина 2-9. Додаткові вимоги 
до пускорегулювальних 
пристроїв для розрядних ламп 
(крім люмінесцентних ламп) 

277 ДСТУ IEC 61347-2-
10:2007 

IEC 61347-2-10:2000 IDT Пристрої керування лампами. 
Частина 2-10. Додаткові 
вимоги до електронних 
перетворювачів струму та 
перетворювачів для роботи з 
високочастотними 
трубчастими розрядними 
лампами холодного 
запалювання (неонових 
трубок) 

278 ДСТУ IEC 61534-
21:2010 

IEC 61534-21:2006 IDT Системи шинопроводів. 
Частина 21. Додаткові вимоги 
до систем шинопроводів для 
настінного та стельового 
монтажу 

279 ДСТУ IEC 61549:2008 IEC 61549:2005 IDT Лампи різні 

280 ДСТУ IEC 61557-
1:2004 

IEC 61557-1:1997 IDT Електробезпечність 
низьковольтних розподільчих 
систем напругою до 1000 В 
змінного струму та 1500 В 
постійного струму. 
Устатковання для 
випробування, вимірювання 
або контролю захисту. Частина 
1. Загальні вимоги 

281 ДСТУ IEC 61557-
6:2004 

IEC 61557-6:1997 IDT Електробезпечність 
низьковольтних розподільчих 
систем напругою до 1000 В 
змінного струму та 1500 В 
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постійного струму. 
Устатковання для 
випробування, вимірювання 
або контролю захисту. Частина 
6. Пристрої залишкового 
струму у TT та TN системах 

282 ДСТУ IEC 61558-
1:2010 

IEC 61558-1:2009 IDT Безпечність силових 
трансформаторів, силових 
блоків живлення, реакторів й 
аналогічних пристроїв. 
Частина 1. Загальні технічні 
вимоги та випробування 

283 ДСТУ IEC 61558-2-1-
2001 

IEC 61558-2-1:1997 IDT Безпечність силових 
трансформаторів, силових 
блоків живлення й аналогічних 
пристроїв. Частина 2-1. 
Спеціальні вимоги до 
трансформаторів загального 
призначення з розділеними 
обмотками 

284 ДСТУ IEC 61558-2-2-
2001 

IEC 61558-2-2:1997 IDT Безпечність силових 
трансформаторів, силових 
блоків живлення й аналогічних 
пристроїв. Частина 2-2. 
Спеціальні вимоги до 
трансформаторів для живлення 
кіл керування 

285 ДСТУ IEC 61558-2-4-
2001 

IEC 61558-2-4:1997 IDT Безпечність силових 
трансформаторів, силових 
блоків живлення й аналогічних 
пристроїв. Частина 2-4. 
Спеціальні вимоги до 
розділових трансформаторів 
загального призначення 

286 ДСТУ IEC 61558-2-5-
2001 

IEC 61558-2-5:1997 IDT Безпечність силових 
трансформаторів, силових 
блоків живлення й аналогічних 
пристроїв. Частина 2-5. 
Спеціальні вимоги до 
трансформаторів та блоків 
живлення для бритв 

287 ДСТУ IEC 61558-2-6-
2001 

IEC 61558-2-6:1997 IDT Безпечність силових 
трансформаторів, силових 
блоків живлення й аналогічних 
пристроїв. Частина 2-6. 
Спеціальні вимоги до 
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безпечних розділових 
трансформаторів загального 
призначення 

288 ДСТУ IEC 61558-2-7-
2001 

IEC 61558-2-7:1997 IDT Безпечність силових 
трансформаторів, силових 
блоків живлення й аналогічних 
пристроїв. Частина 2-7. 
Спеціальні вимоги до 
трансформаторів для іграшок 

289 ДСТУ IEC 61558-2-8-
2001 

IEC 61558-2-8:1998 IDT Безпечність силових 
трансформаторів, силових 
блоків живлення й аналогічних 
пристроїв. Частина 2-8. 
Спеціальні вимоги до 
дзвінкових трансформаторів 

290 ДСТУ IEC 61558-2-
9:2006 

IEC 61558-2-9:2002 IDT Безпечність силових 
трансформаторів, силових 
блоків живлення й аналогічних 
пристроїв. Частина 2-9. 
Додаткові вимоги до 
трансформаторів для ручних 
світильників класу III з 
вольфрамовою лампою 
розжарювання 

291 ДСТУ IEC 61558-2-
13:2005 

IEC 61558-2-13:1999 IDT Безпечність силових 
трансформаторів, силових 
блоків живлення й аналогічних 
пристроїв. Частина 2-13. 
Додаткові вимоги до 
автотрансформаторів загальної 
призначеності 

292 ДСТУ IEC 61558-2-17-
2001 

IEC 61558-2-17:1997 IDT Безпечність силових 
трансформаторів, силових 
блоків живлення й аналогічних 
пристроїв. Частина 2-17. 
Спеціальні вимоги до 
трансформаторів для 
імпульсних перетворювачів 

293 ДСТУ IEC 61558-2-
20:2005 

IEC 61558-2-20:2000 IDT Безпечність силових 
трансформаторів, силових 
блоків живлення й аналогічних 
пристроїв. Частина 2-20. 
Додаткові вимоги до реакторів 
малої потужності 

294 ДСТУ IEC 61770:2004 IEC 61770:1999 IDT Прилади електричні, 
під'єднувальні до 
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водопровідної мережі. 
Запобігання зворотному 
перетіканню та пошкодженню 
шлангових комплектів 

295 ДСТУ IEC 61921:2006 IEC 61921:2003 IDT Конденсатори силові. 
Низьковольтні батареї 
конденсаторів для 
коригування коефіцієнта 
потужності 

296 ДСТУ IEC 61995-
1:2010 

IEC 61995-1:2005 IDT Пристрої для підключення 
світильників побутової та 
аналогічної призначеності. 
Частина 1. Загальні технічні 
вимоги 

297 ДСТУ IEC 62035:2005 IEC 62035:2003 IDT Лампи розрядні (крім ламп 
люмінесцентних). Вимоги 
безпеки 

298 ДСТУ IEC 62040-
1:2010 

IEC 62040-1:2008 IDT Джерела безперебійного 
живлення. Частина 1. Загальні 
вимоги та вимоги щодо 
безпеки 

299 ДСТУ IEC 62208:2009 IEC 62208:2002 IDT Оболонки для низьковольтних 
комплектних розподільчих 
пристроїв. Загальні технічні 
вимоги 

300 ДСТУ IEC 62471:2009 IEC 62471:2006 IDT Безпечність ламп і лампових 
систем фотобіологічна 

301 ДСТУ 3135.0-95 
(ГОСТ 30345.0-95); 
(IEC 60335-1:1991) 

IEC 60335-1:1991; 
ГОСТ 30345.0-95 

IDT; 
IDT 

Безпека побутових та 
аналогічних електричних 
приладів. Загальні вимоги 

302 ДСТУ 3135.55-97 
(ГОСТ 30345.55-97); 
(IEC 60335-2-26:1994) 

IEC 60335-2-26:1994; 
ГОСТ 30345.55-97 

IDT; 
IDT 

Безпека побутових та 
аналогічних електричних 
приладів. Додаткові вимоги до 
годинників 

303 ДСТУ 3135.65:2003 IEC 60335-2-42:2000 MOD Безпечність побутових та 
аналогічних електричних 
приладів. Додаткові вимоги до 
електричних конвекційних 
печей, пароварок та парових 
конвекційних печей для 
підприємств громадського 
харчування та торгівлі 

304 ДСТУ 4171-2003 IEC 61293:1994 MOD Маркування електричного 
обладнання стосовно 
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показників електроживлення. 
Вимоги безпеки 

305 ДСТУ 4176-2003 IEC 60730-2-7:1990 MOD Регулятори автоматичні 
електричні для домашнього та 
аналогічного призначення. 
Частина 2-7. Додаткові вимоги 
до таймерів та реле часу 

306 ДСТУ 4195-2003 IEC 60691:2001 MOD Тепловставки. Технічні вимоги 
та настанова щодо 
застосування 

307 ДСТУ 4204-2003 IEC 60728-11:1997 MOD Телевізійне та звукове 
мовлення й інтерактивні 
мультимедійні служби. 
Кабельні розподільчі системи. 
Частина 11. Вимоги безпеки 

308 ДСТУ 4206-2003 IEC 61143-1:1992 MOD Прилади електричні 
вимірювальні. 
Однокоординатні реєструвачі. 
Частина 1. Визначення понять 
та вимоги 

309 ДСТУ 4207-2003 IEC 61143-2:1992 MOD Прилади електричні 
вимірювальні. 
Однокоординатні реєструвачі. 
Частина 2. Рекомендовані 
додаткові методи 
випробування 

310 ДСТУ 4208-2003 IEC 61187:1993 MOD Обладнання електричне та 
електронне вимірювальне. 
Документація 

311 ДСТУ 4237-3-10:2003 IEC 60332-3-10:2000 MOD Випробування електричних 
кабелів в умовах впливу 
вогню. Частина 3-10. 
Випробування на поширення 
полум'я вертикально 
розташованих проводів або 
кабелів, прокладених у пучках. 
Обладнання 

312 ДСТУ 4237-3-21:2004 IEC 60332-3-21:2000 MOD Випробування електричних 
кабелів в умовах впливу 
вогню. Частина 3-21. 
Випробування на поширення 
полум'я вертикально 
розташованих проводів або 
кабелів, прокладених у пучках. 
Категорія A F/R 
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313 ДСТУ 4237-3-22:2004 IEC 60332-3-22:2000 MOD Випробування електричних 
кабелів в умовах впливу 
вогню. Частина 3-22. 
Випробування на поширення 
полум'я вертикально 
розташованих проводів або 
кабелів, прокладених у пучках. 
Категорія A 

314 ДСТУ 4237-3-23:2004 IEC 60332-3-23:2000 MOD Випробування електричних 
кабелів в умовах впливу 
вогню. Частина 3-23. 
Випробування на поширення 
полум'я вертикально 
розташованих проводів або 
кабелів, прокладених у пучках. 
Категорія B 

315 ДСТУ 4237-3-24:2004 IEC 60332-3-24:2000 MOD Випробування електричних 
кабелів в умовах впливу 
вогню. Частина 3-24. 
Випробування на поширення 
полум'я вертикально 
розташованих проводів або 
кабелів, прокладених у пучках. 
Категорія C 

316 ДСТУ 4237-3-25:2004 IEC 60332-3-25:2000 MOD Випробування електричних 
кабелів в умовах впливу 
вогню. Частина 3-25. 
Випробування на поширення 
полум'я вертикально 
розташованих проводів або 
кабелів, прокладених у пучках. 
Категорія D 

317 ДСТУ 4367-1:2004 IEC 61034-1:1997 MOD Вимірювання густини диму, 
що утворюється під час 
згоряння кабелів у певних 
умовах. Частина 1. 
Випробувальне устаткування 

318 ДСТУ 4367-2:2004 IEC 61034-2:1997 MOD Вимірювання густини диму, 
що утворюється під час 
згоряння кабелів у певних 
умовах. Частина 2. Метод 
випробування та вимоги 

319 ДСТУ 4467-1:2005 IEC 60950-1:2001 MOD Апаратура обробляння 
інформації. Безпека. Частина 
1. Загальні вимоги 
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320 ДСТУ 4549-1:2006 IEC 61386-1:1996; 
IEC 60423:1993 

MOD; 
MOD 

Системи кабельних 
трубопроводів. Частина 1. 
Загальні вимоги та методи 
випробування 

321 ДСТУ 4754:2007 IEC 61537:2001 MOD Системи кабельних потоків і 
драбин. Загальні вимоги та 
методи випробування 

322 ДСТУ 4755:2007 EN 60215:1989 MOD Обладнання 
радіопередавальне. Вимоги 
щодо безпеки 

323 ДСТУ ГОСТ 
30850.2.1:2004 
(МЭК 60669-2-1-96) 

ГОСТ 30850.2.1-2002 
(МЭК 60669-2-1-96) 

IDT Вимикачі для побутових та 
аналогічних стаціонарних 
електричних установок. 
Частина 2-1. Додаткові вимоги 
до напівпровідникових 
вимикачів та методи 
випробування 

324 ДСТУ ГОСТ 
30850.2.2:2004 
(МЭК 60669-2-2-96) 

ГОСТ 30850.2.2-2002 
(МЭК 60669-2-2-96) 

IDT Вимикачі для побутових та 
аналогічних стаціонарних 
електричних установок. 
Частина 2-2. Додаткові вимоги 
до вимикачів з дистанційним 
управлінням (ВДУ) та методи 
випробування 

325 ДСТУ ГОСТ 
30850.2.3:2004 
(МЭК 60669-2-3-97) 

ГОСТ 30850.2.3-2002 
(МЭК 60669-2-3-97) 

IDT Вимикачі для побутових та 
аналогічних стаціонарних 
електричних установок. 
Частина 2-3. Додаткові вимоги 
до вимикачів з витримкою 
часу (таймери) та методи 
випробування 

326 ДСТУ ГОСТ МЭК 
60598-2-19:2006 

IEC 60598-2-19:1981; 
ГОСТ МЭК 60598-2-
19:2002 

IDT; 
IDT 

Світильники. Частина 2. 
Окремі вимоги. Розділ 19. 
Світильники з вентиляцією. 
Вимоги безпеки 

327 ДСТУ ГОСТ МЭК 
61058.1:2004 

ГОСТ МЭК 61058.1-
2002 

IDT Вимикачі для електроприладів. 
Частина 1. Загальні вимоги та 
методи випробування 

328 ДСТУ-П 7292:2012 IEC 60439-2:2005 MOD Устатковання комплектних 
розподільчих пристроїв 
низьковольтне. Частина 2. 
Особливі вимоги до систем 
збірних шин (шинопроводів) 
та методи випробування 
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329 ГОСТ 8039-93 
(МЭК 51-5-85) 

ГОСТ 8039-93 
(МЭК 51-5-85) 

IDT Приборы аналоговые 
показывающие 
электроизмерительные 
прямого действия и 
вспомогательные части к ним. 
Часть 5. Особые требования к 
фазометрам, измерителям 
коэффициента мощности и 
синхроноскопам 

330 ГОСТ 11282-93 
(МЭК 524-75) 

ГОСТ 11282-93 
(МЭК 524-75) 

IDT Резистивные делители 
напряжения постоянного тока 

331 ГОСТ 14254-96 
(МЭК 529-89) 

ГОСТ 14254-96 
(МЭК 529-89) 

IDT Степени защиты, 
обеспечиваемые оболочками 
(код IP) 

332 ГОСТ 16372-93 
(МЭК 34-9-90) 

ГОСТ 16372-93 
(МЭК 34-9-90) 

IDT Машины электрические 
вращающиеся. Допустимые 
уровни шума 

333 ГОСТ 20815-93 
(МЭК 34-14-82) 

ГОСТ 20815-93 
(МЭК 34-14-82) 

IDT Машины электрические 
вращающиеся. Механическая 
вибрация некоторых видов 
машин с высотой оси 
вращения 56 мм и более. 
Измерение, оценка и 
допустимые значения 

334 ГОСТ 27570.40-92 
(МЭК 335-2-47-87) 

    Безопасность бытовых и 
аналогичных электрических 
приборов. Частные требования 
к электрическим 
пищеварочным котлам для 
предприятий общественного 
питания 

335 ГОСТ 27570.41-92 
(МЭК 335-2-48-88) 

    Безопасность бытовых и 
аналогичных электрических 
приборов. Частные требования 
к электрическим грилям и 
тостерам для предприятий 
общественного питания 

336 ГОСТ 27570.42-92 
(МЭК 335-2-49-88) 

    Безопасность бытовых и 
аналогичных электрических 
приборов. Частые требования 
к электрическим тепловым 
шкафам для предприятий 
общественного питания 

337 ГОСТ 27570.43-92 
(МЭК 335-2-50-89) 

    Безопасность бытовых и 
аналогичных электрических 
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приборов. Частные требования 
к электрическим мармитам для 
предприятий общественного 
питания 

338 ГОСТ 27570.51-95 
(МЭК 335-2-62-90) 

ГОСТ 27570.51-95 
(МЭК 335-2-62-90) 

IDT Безопасность бытовых и 
аналогичных электрических 
приборов. Частные требования 
к ополаскивающим ваннам с 
электрическим нагревом для 
предприятий общественного 
питания 

339 ГОСТ МЭК 730-1-95 ГОСТ МЭК 730-1-95 IDT Автоматические 
электрические управляющие 
устройства бытового и 
аналогичного назначения. 
Общие требования и методы 
испытаний 
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